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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 

 

Για την εξαγωγή συµπερασµάτων από την ανάλυση των ετήσιων ή 

περιοδικών οικονοµικών εκθέσεων των επιχειρήσεων (ισολογισµός, κατάσταση 

αποτελεσµάτων και διάθεσης κερδών)  σηµαντικότατο ρόλο παίζουν  και οι 

χρηµατοοικονοµικοί αριθµοδείκτες (ratio). Οι οικονοµικοί δείκτες που 

διαπραγµατεύεται  η παρούσα εργασία είναι ένα δείγµα του µεγάλου αριθµού των 

δεικτών που χρησιµοποιούνται  από τους ειδικούς αναλυτές (credit analysts) για την 

λήψη επενδυτικών αποφάσεων, τον έλεγχο των χρηµατοδοτήσεων, τον προσδιορισµό 

του κινδύνου κ.α. Ο υπολογισµός τους είναι εύκολος, η ερµηνεία τους όµως 

παρουσιάζει δυσκολίες γιατί παρέχουν µόνον ενδείξεις για την κατεύθυνση που 

πρέπει να ακολουθήσει ο αναλυτής και για τα ερωτήµατα που πρέπει να θέσει. 

Επίσης, µετά από τα πρόσφατα παραδείγµατα λογιστικών «ατασθαλιών» µεγάλων 

επιχειρήσεων, η ανάγκη προσδιορισµού λογαριασµών του ισολογισµού που χρήζουν 

ιδιαίτερης προσοχής από τους οικονοµικούς αναλυτές είναι ακόµη εντονότερη αφού 

οι δείκτες σπάνια δίνουν συγκεκριµένες και σαφείς απαντήσεις. Ο πυρήνας όµως των 

συµπερασµάτων του αναλυτή βρίσκεται ανάµεσα στους δείκτες. Η εργασία του 

απαιτεί  µια άµεση αντίληψη των εσωτερικών σχέσεων  της οικονοµίας, του κλάδου 

και της εταιρείας, καθώς επίσης και των αλλαγών µέσα σ’ αυτή. Έγκειται στον 

αναλυτή να διαλέξει τους δείκτες που ταιριάζουν στο είδος της ανάλυσης που κάνει. 

 

Στην παρούσα πτυχιακή εργασία θα µελετήσουµε τον κλάδο της παραγωγής 

προϊόντος γάλακτος, εξειδικεύοντας τη µελέτη µας στο γεωγραφικό χώρο της 

Κρήτης.  
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

 

Τι σηµαίνει όµως «αριθµοδείκτης»; είναι µία σχέση µεταξύ δυο µεγεθών που 

µπορούν να παρασταθούν είτε σαν λόγος αυτών είτε σαν εκατοστιαία αναλογία 

αυτών. «Αριθµοδείκτης» εποµένως είναι µια σχέση µεταξύ δυο χαρακτηριστικών 

δεδοµένων της επιχείρησης, ενδεικτική της καθαρής θέσης, του δυναµικού, της 

δραστηριότητας ή της αποδοτικότητας αυτής. Σχέση ενδεικτική γιατί από δυο 

δεδοµένα παρέχεται ένα νέο στοιχείο. Είναι αυτονόητο ότι ο αριθµοδείκτης είναι 

χωρίς αξία αν τα µεγέθη από τα οποία αποτελείται έχουν επιλεγεί εσφαλµένα. 

Πράγµατι δεν αρκεί να συνδυάσουµε δυο οποιαδήποτε µεγέθη για να έχουµε ένα 

ενδιαφέρον νέο στοιχείο, αλλά πρέπει να υπάρχει και µία λογική συσχέτιση µεταξύ 

των δύο όρων του αριθµοδείκτη. Αν πχ συσχετίσουµε τα οικόπεδα µε τους 

προµηθευτές, η πληροφορία που θα αποκοµίσουµε µάλλον είναι άχρηστη και µη 

επεξεργάσιµη οικονοµικά. Σαν λογική σχέση νοείται από την βιβλιογραφία η 

συγκρισιµότητα των µεγεθών, η συνάρτηση µεταξύ τους καθώς και η βάση 

υπολογισµού τους π.χ. κόστος. Τα µεγέθη που µπορούν να χρησιµοποιηθούν σαν όροι 

αριθµοδεικτών είναι τα λογιστικά δεδοµένα που προκύπτουν από τον ισολογισµό, 

τους λογαριασµούς εκµετάλλευσης ή το λογαριασµό κερδών και ζηµιών.  

 

Πόσο όµως τα αναγραφόµενα λογιστικά µεγέθη ανταποκρίνονται στην 

πραγµατική τους αξία; Υπάρχουν κάποια στοιχεία που θα πρέπει να προσέξει ο 

ενδιαφερόµενος αναλυτής – επενδυτής στους λογαριασµούς του ενεργητικού ώστε να 

περιορίσει πιθανόν λάθος εκτιµήσεις;  

Ένα από τα µειονεκτήµατα των αριθµοδεικτών που πρέπει να προσεχθεί είναι 

και η ανεπαρκής εκτίµηση του παράγοντα χρόνου. Και αυτό γιατί τα συγκρινόµενα 

µεγέθη είναι επιδεκτικά συχνών µεταβολών σε µεγάλη αναλογία. Οι αριθµοδείκτες 

πρέπει να υπολογίζονται σε χρονικές στιγµές κανονικά χωρισµένες. Σύγκριση τους 
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µέσα στο χρόνο επιτρέπει την παρακολούθηση της εξέλιξης της επιχείρησης. Για την 

πραγµατοποίηση συγκρίσεων µεταξύ περισσότερων επιχειρήσεων, οι αριθµοδείκτες 

θα έχουν µεγαλύτερη σηµασία, εφόσον υπολογίζονται κατά την ίδια χρονική στιγµή 

του κύκλου εκµετάλλευσης. Οι αριθµοδείκτες αναφέρονται συνηθέστερα σε 

παρωχηµένες καταστάσεις, δεν εξηγούν µια εξέλιξη, απλά την επισηµαίνουν. Πρέπει 

επίσης να αναφερθεί ότι µε τους δείκτες γίνεται εκτίµηση της φερεγγυότητας και της 

ποιότητας της διαχείρισης των επιχειρήσεων  του ίδιου κλάδου.  

 

Ένα ακόµη στοιχείο που πρέπει να ληφθεί υπόψη είναι η εύκολη 

µορφοποίηση των χρηµατοοικονοµικών δεικτών αφού είναι προϊόν επεξεργασίας 

λογαριασµών που περιλαµβάνονται στις νόµιµα δηµοσιευµένες οικονοµικές εκθέσεις  

των επιχειρήσεων. 
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ΜΕΡΟΣΜΕΡΟΣ ΙΙ

ΑΝΑΛΥΣΗΑΝΑΛΥΣΗ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

∆ΕΙΚΤΩΝ∆ΕΙΚΤΩΝ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο : 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

 

1.1  Εισαγωγή 

Βασικός στόχος της ανάλυσης λογιστικών καταστάσεων είναι η διευκόλυνση 

της λήψης αποφάσεων οι οποίες αφορούν την αποτελεσµατική κατανοµή 

οικονοµικών πόρων. Οι αποφάσεις αυτές επηρεάζουν άµεσα τα οικονοµικά 

συµφέροντα των οµάδων οι οποίες χρησιµοποιούν τις λογιστικές καταστάσεις µιας 

επιχείρησης, όπως των µετόχων, των πιστωτών, της διοίκησης, των εργαζοµένων, της 

πολιτείας και των πελατών. Η λήψη των αποφάσεων απαιτεί εκτίµηση της 

µακροχρόνιας και βραχυχρόνιας δυνατότητας επιβίωσης καθώς και της 

αποδοτικότητας της επιχείρησης η οποία αποτελεί αντικείµενο ανάλυσης. Η ανάλυση 

των λογιστικών καταστάσεων επιτρέπει την εκτίµηση τόσο του κινδύνου όσο της 

αποδοτικότητας µιας επιχείρησης προκειµένου να ληφθεί µια απόφαση σχετική µε 

την κατανοµή οικονοµικών πόρων. 

Οι αναλύσεις των λογιστικών καταστάσεων διεξάγονται µε τη βοήθεια των 

εξής µέσων : 

1. καταστάσεων κοινών µεγεθών 

2. καταστάσεων τάσης 

3. αριθµοδεικτών 

4. διαφόρων στατιστικών εκτιµήσεων. 

Στην παρούσα εργασία θα µελετήσουµε την ανάλυση οικονοµικών 

καταστάσεων µε τη µέθοδο των αριθµοδεικτών. 

 

 

1.2  Οι Αριθµοδείκτες & η Χρησιµότητα τους 

Αριθµοδείκτης είναι µία σχέση µεταξύ δύο χαρακτηριστικών δεδοµένων της 

επιχείρησης, ενδεικτική της καθαρής θέσης, του δυναµικού, της δραστηριότητας ή 

της αποδοτικότητας αυτής. Η σχέση αυτή είναι ενδεικτική, γιατί από τα δύο αυτά 

δεδοµένα παρέχεται ένα νέο στοιχείο. Αν τα στοιχεία που έχουν επιλεχθεί είναι 

λάθος, τότε και ο αριθµοδείκτης θα είναι χωρίς αξία. Όντως, δεν αρκεί να 

συνδυάσουµε δύο οποιαδήποτε µεγέθη για να έχουµε ένα ενδιαφέρον νέο στοιχείο, 
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αλλά πρέπει να υπάρχει και µία λογική συσχέτιση µεταξύ των δύο όρων του 

αριθµοδείκτη. Αν λόγου χάρη συσχετίσουµε τα οικόπεδα µε τους πελάτες, η 

πληροφορία που θα αποκοµίσουµε δεν είναι χρήσιµη. 

Οι αριθµοδείκτες αποτελούν µέσο λήψης χρηµατοοικονοµικών αποφάσεων. Η 

λήψη λοιπόν των αποφάσεων µπορεί να γίνει είτε µετά από διαχρονικές είτε µετά από 

διαστρωµατικές συγκρίσεις. 

Στις διαχρονικές συγκρίσεις ο αριθµοδείκτης ενός έτους συγκρίνεται µε τις 

µετρήσεις του ίδιου αριθµοδείκτη σε παλαιότερα έτη και εξετάζεται η τάση και η 

διακύµανση. Ενώ στις διαστρωµατικές συγκρίσεις, ο αριθµοδείκτης µιας επιχείρησης 

συγκρίνεται µε αυτόν µιας άλλης από τον ίδιο κλάδο ή µε κάποια µέτρηση η οποία 

θεωρείται αντιπροσωπευτική του κλάδου, όπως µε το µέσο όρο ή τη διάµεσο της 

κατανοµής του αριθµοδείκτη για τον κλάδο. 

Ένας λόγος για τη χρήση των αριθµοδεικτών είναι, ότι µε βάση ότι υπάρχει 

µια αναλογική σχέση µεταξύ αριθµητή και παρανοµαστή των αριθµοδεικτών, 

αποµακρύνεται η επίδραση του παράγοντα µέγεθος τόσο στη διαχρονική όσο και στη 

διαστρωµατική σύγκριση. 

Επίσης, ενδιαφέρον χαρακτηριστικό των αριθµοδεικτών είναι ότι 

διευκολύνουν τη µορφοποίηση των χρηµατοοικονοµικών δεικτών αφού είναι προϊόν 

επεξεργασίας λογαριασµών, οι οποίοι περιλαµβάνονται στις νόµιµα δηµοσιευµένες 

οικονοµικές εκθέσεις των επιχειρήσεων. 

Ένα επιπλέον χαρακτηριστικό των αριθµοδεικτών είναι η εύκολη προσαρµογή 

των λογιστικών αριθµών που περιέχονται στο κλάσµα κάθε αριθµοδείκτη έτσι ώστε 

να περιέχουν ποσά τα οποία δεν έχουν αναγνωριστεί από τη λογιστική του ιστορικού 

κόστους. Αυτό είναι χρήσιµο αν υπάρχουν αξιόπιστες πληροφορίες ότι η τρέχουσα 

αξία στην αγορά των στοιχείων του ενεργητικού είναι κατά πολύ µεγαλύτερη από τη 

λογιστική τους αξία. Επίσης προσαρµογές στις λογιστικές αξίες που 

χρησιµοποιούνται για τον υπολογισµό αριθµοδεικτών είναι αναγκαίες όταν ορισµένα 

στοιχεία του ενεργητικού δεν έχουν καµία αξία εάν πωληθούν.  

Τέλος, µε τους αριθµοδείκτες προσδιορίζεται η σχέση µεταξύ βασικών 

επιχειρηµατικών µεγεθών, διευκολύνεται η επιχειρηµατική δράση και επεξήγονται τα 

αποτελέσµατα που προκύπτουν από αυτή. Με το σύστηµα των αριθµοδεικτών 

προσδιορίζεται επίσης ο βαθµός απόδοσης των διαφόρων δραστηριοτήτων της 

οικονοµικής µονάδας, µε σκοπό την ορθολογικότερη εκµετάλλευση των µέσων 

δράσεώς της. 
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Πέραν όµως των θετικών χαρακτηριστικών που έχουν οι αριθµοδείκτες έχουν 

και ορισµένα µειονεκτήµατα κατά τη χρήση τους. 

Ένα από τα µειονεκτήµατα των αριθµοδεικτών είναι ότι η διοίκηση µιας 

οικονοµικής µονάδας προκειµένου να λάβει αποφάσεις που αφορούν τη 

χρηµατοοικονοµική, την επενδυτική, τη διοικητική κ.τ.λ. κατάστασή της βασίζεται 

στους αριθµοδείκτες. Για να είναι όµως οι αριθµοδείκτες αξιόπιστοι πρέπει να έχουν 

υποστεί έλεγχο από εξωτερικούς ελεγκτές, διαφορετικά τα αποτελέσµατα θα πρέπει 

να αντιµετωπίζονται µε επιφύλαξη, διότι µπορεί να έχουν προκύψει µετά από 

τροποποίηση των λογιστικών αριθµών. 

Ακόµη ένα µειονέκτηµα των αριθµοδεικτών είναι και η ανεπαρκής εκτίµηση 

του παράγοντα χρόνου, και αυτό γιατί τα συγκρινόµενα µεγέθη είναι επιδεκτικά 

συχνών µεταβολών σε µεγάλη αναλογία. Οι αριθµοδείκτες πρέπει να υπολογίζονται 

σε χρονικές στιγµές κανονικά χωρισµένες. Η σύγκρισή τους µέσα στο χρόνο 

επιτρέπει την παρακολούθηση της εξέλιξης της επιχείρησης. Για την πραγµατοποίηση 

συγκρίσεων µεταξύ περισσότερων επιχειρήσεων, οι αριθµοδείκτες θα έχουν 

µεγαλύτερη σηµασία, εφ’ όσον υπολογίζονται κατά την ίδια χρονική στιγµή του 

κύκλου εκµετάλλευσης. Η µελέτη αριθµοδεικτών οικονοµικών καταστάσεων που 

αναφέρονται σε διάστηµα άνω των δεκαπέντε ετών (15) είναι άνευ σηµασίας. 

Μπορούν απλά να επισηµάνουν ένα γεγονός και όχι να το εξηγήσουν γιατί συµβαίνει.  

Επίσης, µε τους δείκτες γίνεται εκτίµηση της φερεγγυότητας και της 

ποιότητας της διαχείρισης των επιχειρήσεων του ίδιου κλάδου. 

Ακόµα πρέπει να αναφερθεί ότι σε συνθήκες πληθωρισµού οι αριθµοδείκτες 

δεν µπορούν να δώσουν αξιόπιστα αποτελέσµατα. Πρέπει τα ποσά των οικονοµικών 

καταστάσεων να αποπληθωριστούν πρώτα. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο: 

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 

 

 

2.1 Κατηγορίες Αριθµοδεικτών 

Οι αριθµοδείκτες ταξινοµούνται σε διάφορες κατηγορίες ανάλογα µε τα 

κριτήρια που χρησιµοποιούνται στην κατάρτισή τους και τον τύπο της 

επιχειρηµατικής έρευνας και αναλύσεως που επιδιώκεται. 

Συχνά στη βιβλιογραφία αναφέρεται ένας αρκετά µεγάλος αριθµός δεικτών. 

Για την ανάλυση όµως µίας οικονοµικής κατάστασης µιας επιχείρησης δεν απαιτείται 

ο υπολογισµός κάθε πιθανού αριθµοδείκτη, αλλά απλώς µιας αντιπροσωπευτικής 

οµάδας δεικτών. 

Παρακάτω, θα αναλυθούν ορισµένες βασικές οµάδες αριθµοδεικτών, οι 

οποίες µπορούν να απεικονίσουν την οικονοµική κατάσταση µιας επιχείρησης. 

Οι οµάδες αυτές είναι οι εξής: 

 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Ενεργητικού 

 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Κεφαλαίου 

 Κερδοφορία Επιχείρησης 

 Αποδοτικότητα Επιχείρησης 

 Ρευστότητα Επιχείρησης 

 Αριθµοδείκτες ∆ραστηριότητας 

 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Είσπραξης Απαιτήσεων 

 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εξόφλησης Βραχυπρόθεσµων 

Υποχρεώσεων 

 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Αποθεµάτων 

 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Ενεργητικού 

 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Παγίων 

 Αριθµοδείκτες Επενδύσεων 

 Κέρδη κατά Μετοχή 

 Μέρισµα κατά Μετοχή 

 Τρέχουσα Μερισµατική Απόδοση 

 Ποσοστό ∆ιανεµόµενων Κερδών 

 Εσωτερική Αξία Μετοχής 
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 Λόγος Χρηµατιστηριακής Τιµής προς Εσωτερική Αξία Μετοχής 

 

 

2.2 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Ενεργητικού 

Οι βασικές οµάδες λογαριασµών του ενεργητικού περιλαµβάνουν το πάγιο 

ενεργητικό και το κυκλοφορούν ενεργητικό. Αν πάρουµε σαν αφετηρία  τα λογιστικά 

αυτά δεδοµένα µπορούµε να υπολογίσουµε ένα ορισµένο πλήθος αριθµοδεικτών, που 

καθορίζουν τις σχέσεις µεταξύ των διαφόρων παραµέτρων της επιχείρησης. Με την 

συγκέντρωση όλων των πληροφοριών που παρέχονται από πολλούς συντελεστές θα 

µπορέσει ο αναλυτής να σχηµατίσει γνώµη για τις συνθήκες της οικονοµικής 

ισορροπίας της επιχείρησης. Η έκφραση ορθής κρίσης όσον αφορά την οικονοµική 

κατάσταση µιας επιχείρησης προκειµένου να ληφθεί µια επενδυτική απόφαση 

προϋποθέτει την µελέτη ενός ικανού και αναγκαίου πλήθους αριθµοδεικτών. Οι 

αριθµοδείκτες αυτοί είναι: 

100*
ύΕνεργητικο Σύνολο

Πάγια αΑποσβεσµέν-Κτήσης) (Τιµή Πάγια
ηςΠαγιοποίησ ∆είκτης Α. =  

Ο δείκτης παγιοποίησης δείχνει το ποσοστό των Πάγιων Εγκαταστάσεων 

(ενσώµατες και ασώµατες ακινητοποιήσεις) σε σχέση µε το Σύνολο του Ενεργητικού. 

 Αν ο δείκτης παγιοποίησης είναι µεγαλύτερος ή ίσος του 50% τότε η 

επιχείρηση είναι εντάσεως πάγιας περιουσίας. 

 Αν ο δείκτης παγιοποίησης είναι µικρότερος του 50% τότε η επιχείρηση 

είναι εντάσεως κυκλοφοριακής περιουσίας  

 

100*
ύΕνεργητικο Σύνολο

∆ιαθέσιµακάΚυκλοφορια
  Ενεργητικό νΚυκλοφορού ∆είκτης Β.

+
=  

 

Ο δείκτης αυτός µας δείχνει τι ποσοστό συµµετοχής έχουν τα κυκλοφοριακά 

στοιχεία (απαιτήσεις, αποθέµατα, χρεόγραφα και διαθέσιµα) στο σύνολο του 

Ενεργητικού µιας επιχείρησης. 

Αν ο ∆είκτης Κυκλοφορούν Ενεργητικό είναι µεγαλύτερος από το ∆είκτη 

Παγιοποίησης τότε η επιχείρηση είναι εµπορική. 

Ένας επιπλέον αριθµοδείκτης είναι: 
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∆ιαθέσιµανΚυκλοφορού

Πάγια
νΚυκλοφορού  προςΠαγίων Σχέσεις Γ.

+
=  

 

ο οποίος χρησιµοποιείται για τον προσδιορισµό της δοµής του Ενεργητικού. 

 
 

2.3 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Κεφαλαίου 

Ο παρακάτω αριθµοδείκτης δείχνει το ποσοστό του συνόλου των ενεργητικών 

στοιχείων µιας επιχείρησης που έχει χρηµατοδοτηθεί από τους φορείς της. Ο 

προσδιορισµός του δείκτη αυτού δίδεται από τη σχέση: 

 

100*
Κεφάλαια Συνολικά

Κεφάλαια Ίδια
Αυτονοµίας ςΟικονοµική ∆είκτης Α. =  

 

Ο επόµενος αριθµοδείκτης µας δείχνει το ποσοστό των περιουσιακών 

στοιχείων που έχει χρηµατοδοτηθεί από τους βραχυπρόθεσµους και 

µακροπρόθεσµους πιστωτές της επιχείρησης. 

 

100*
Κεφάλαια Συνολικά

Κεφάλαια Ξένα
Κεφαλαίου Ξένου Πιέσεως ∆είκτης Β. =  

 

Ένας υψηλός δείκτης Οικονοµικής Αυτονοµίας δείχνει ότι υπάρχει µικρή 

πιθανότητα οικονοµικής δυσκολίας για την εξόφληση των υποχρεώσεων µιας 

επιχείρησης.  

Αντίθετα ένας πολύ χαµηλός αριθµοδείκτης αποτελεί ένδειξη µιας πιο 

επικίνδυνης κατάστασης λόγω της πιθανότητας να προκύψουν µεγάλες ζηµίες στην 

επιχείρηση των οποίων το βάρος για την κάλυψη θα φέρουν τα Ίδια Κεφάλαια. 

Το αντίθετο συµβαίνει στο ∆είκτης Πιέσεως Ξένου Κεφαλαίου. 

Και ο τελευταίος αριθµοδείκτης ∆ιάθρωσης Κεφαλαίου χρησιµοποιείται για 

να διαπιστωθεί αν υπάρχει ή όχι υπέρ δανεισµός σε µία επιχείρηση και εκφράζει τη 

σχέση µεταξύ των Ίδιων Κεφαλαίων (Μετοχικό Κεφάλαιο + Αποθεµατικά) προς το 

Σύνολο ∆ανειακών Κεφαλαίων (Μακροπρόθεσµες + Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις). 

Ο αριθµοδείκτης αυτός δίνεται από τη σχέση: 
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Κεφάλαια Ξένα

Κεφάλαια Ίδια
ςΕπιβάρυνση ∆ανειακής ∆είκτης Γ. =  

 

Ο αριθµοδείκτης αυτός δείχνει την ασφάλεια που παρέχει η επιχείρηση στους 

δανειστές της. 

 Αν είναι µεγαλύτερος της µονάδας, δείχνει ότι οι φορείς της επιχείρησης 

συµµετέχουν σ’ αυτήν µε περισσότερα κεφάλαια απ’ ότι οι πιστωτές της. 

 Αντίθετα αν είναι µικρότερη από τη µονάδα, υπάρχει πολύ περιορισµένη 

εξασφάλιση των πιστωτών της επιχείρησης. 

 

 

2.4 Κερδοφορία Επιχείρησης 

Η ανάλυση της καταστάσεως αποτελεσµάτων χρήσεως έχει πολύ µεγάλη 

σηµασία για κάθε επιχείρηση. 

Αυτό συµβαίνει γιατί όλες οι επιχειρήσεις έχουν σα στόχο το κέρδος και κατά 

συνέπεια οι ενδιαφερόµενοι δίνουν βαρύτητα στο πόσο αποδοτική ήταν η επιχείρηση 

από άποψη κερδών µέχρι και ποιες είναι οι προοπτικές της για το µέλλον. 

Η ικανότητα δηµιουργίας κερδών ενδιαφέρει τους µετόχους, τους πιστωτές, 

τη διοίκηση και γενικά τους εργαζόµενους της επιχείρησης. Οι µέτοχοι ενδιαφέρονται 

να γνωρίζουν την αποδοτικότητα της επιχείρησης είτε γιατί επιθυµούν την αύξηση, 

είτε τη µείωση ή ακόµα και να διατηρήσουν σταθερές τις µετοχές τους, καθώς 

αυξήσεις της αποδοτικότητας της επιχείρησης σχετίζονται µε αυξήσεις του πλούτου 

των µετοχών. 

 

100*
Πωλήσεις

Κέρδη Μικτά
Κέρδους Μικτού ηταΑποδοτικότ Α. =  

 

Ο δείκτης της Αποδοτικότητας Μικτού Κέρδους δείχνει τη λειτουργική 

αποτελεσµατικότητα µιας επιχείρησης καθώς και την πολιτική των τιµών της. 

 Όσο µεγαλύτερος είναι ο αριθµοδείκτης του Μικτού Κέρδους τόσο καλύτερη 

είναι η θέση της επιχείρησης από άποψη κερδών, διότι µπορεί να αντιµετωπίσει 

άνετα µια αύξηση του κόστους πωλούµενων προϊόντων της. 

 Αντίθετα, ένας χαµηλός αριθµοδείκτης Μικτού Κέρδους δείχνει µια κακή 

πολιτική διοίκησης στον τοµέα αγορών και πωλήσεων. 
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100*
Πωλήσεις Καθαρές

Κέρδη Καθαρά
Κέρδους Καθαρού ηταΑποδοτικότ Β. =  

 

Ο αριθµοδείκτης Καθαρού Κέρδους δείχνει το ποσοστό του καθαρού κέρδους 

που επιτυγχάνει µια επιχείρηση από τις πωλήσεις της, δηλαδή το ποσοστό κέρδους 

που µένει στην επιχείρηση µετά την αφαίρεση από τις Καθαρές Πωλήσεις του 

κόστους Πωληθέντων και λοιπών εξόδων. 

 Τέλος, όσο µεγαλύτερος είναι ο δείκτης τόσο πιο επικερδής είναι η 

επιχείρηση. 

 

 

2.5 Αποδοτικότητα Επιχείρησης 

Οι παρακάτω αριθµοδείκτες αποδοτικότητας δείχνουν πόσο αποτελεσµατικά 

λειτούργησε η επιχείρηση κατά τη διάρκεια µιας ή και περισσότερων χρήσεων. 

 

100*
Κεφάλαιο Ίδιο

σεωςΕκµεταλλεύ Κέρδη Καθαρά
Κεφαλαίων Ιδίων ηταΑποδοτικότ Α. =  

 

Ο δείκτης Αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων απεικονίζει την κερδοφόρα 

δυναµικότητα της επιχείρησης και παρέχει ένδειξη του κατά πόσο επιτεύχθηκε ο 

στόχος πραγµατοποιήσεως ενός ικανοποιητικού αποτελέσµατος. 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης µπορεί να έχουµε αύξηση των Ιδίων Κεφαλαίων 

είτε µε αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου µε µετρητά είτε από αναπροσαρµογή της 

αξίας των περιουσιακών στοιχείων αυτής, είτε από διάφορους άλλους λόγους. 

 Αν συµβαίνει η παραπάνω περίπτωση, τότε είναι απαραίτητο να υπολογισθεί 

το ύψος των Ιδίων Κεφαλαίων που απασχολήθηκαν µέσα στη χρήση. Και αυτό 

µπορεί να γίνει µε δύο τρόπους, 

Είτε µε 

 Μέσο όρο των Ιδίων Κεφαλαίων 

Είτε µε 

 Πραγµατικό ύψος Ιδίων Κεφαλαίων. 
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100*
Κεφάλαιο Συνολικό

Κεφαλαίου ΞένουΤόκοι Κέρδη
Κεφαλαίων Συνολικών ηταΑποδοτικότ Β.

+
=  

 

Ο δείκτης αυτός µετρά την κερδοφόρα δυναµικότητα του συνόλου των 

απασχολούµενων κεφαλαίων στην επιχείρηση και µπορεί να υπολογισθεί είτε για το 

σύνολο της επιχείρησης είτε για τα τµήµατα αυτής. 

Ορισµένες φορές κατά τη διάρκεια της χρήσης έχουµε αύξηση των Συνολικών 

Απασχολούµενων Κεφαλαίων µιας επιχείρησης είτε από αύξηση του Μετοχικού 

Κεφαλαίου είτε από παροχή νέων πιστώσεων προς αυτήν εκ µέρους πιστωτικών 

οργανισµών ή άλλων πιστωτών. 

Στην περίπτωση αυτή είναι απαραίτητο να υπολογισθεί το ύψος των 

κεφαλαίων που πραγµατικά απασχολήθηκε σ’ όλη τη διάρκεια της χρήσης. Για τον 

υπολογισµό αυτό χρησιµοποιούνται οι παρακάτω 2 τρόποι, 

Είτε µε 

 Μέσο όρο των Συνολικών Κεφαλαίων 

Είτε µε 

 Πραγµατικό ύψος Συνολικών Κεφαλαίων. 

 

Κεφαλαίων Συνολικών ηταΑποδοτικότ

Κεφαλαίων Ιδίων ηταΑποδοτικότ
Μόχλευσης ςΟικονοµική ηταΑποδοτικότ Γ. =  

 

Ο δείκτης της Οικονοµικής Μόχλευσης δείχνει το ποσοστό της µεταβολής 

των Καθαρών Λειτουργικών Κερδών προς διάθεση στους µετόχους από την κατά 1 % 

µεταβολή των Καθαρών Κερδών προ φόρων και χρηµατοοικονοµικών εξόδων. 

 Αν ο δείκτης της Οικονοµικής Μόχλευσης είναι µεγαλύτερος της 

µονάδας, τότε η επίδραση από τη χρήση Ξένων Κεφαλαίων στα κέρδη της 

επιχείρησης είναι θετική και επωφελής γι’ αυτήν. 

 Αν ο δείκτης της Οικονοµικής Μόχλευσης είναι µικρότερος της µονάδας, 

τότε η επίδραση από τη χρήση Ξένων Κεφαλαίων στα κέρδη της 

επιχείρησης είναι αρνητική και η επιχείρηση δανείζεται µε όρους που δε 

τη συµφέρουν. 

 Αν ο δείκτης της Οικονοµικής Μόχλευσης είναι ίσος µε τη µονάδα, τότε η 

επίδραση από τη χρήση Ξένων Κεφαλαίων στα κέρδη της επιχείρησης 

είναι µηδενική και δεν υπάρχει οικονοµική ωφέλεια για την επιχείρηση. 
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2.6 Ρευστότητα Επιχείρησης 

Με τον όρο ρευστότητα νοείται η ικανότητα που έχει η επιχείρηση να εξοφλεί 

τις βραχυχρόνιες υποχρεώσεις της µε εύκολα ρευστοποιήσιµα στοιχεία. Εύκολα 

ρευστοποιήσιµα στοιχεία θεωρούνται τα διαθέσιµα και το κυκλοφορούν ενεργητικό, 

ενώ τα πάγια δεν ανήκουν στα εύκολα ρευστοποιήσιµα στοιχεία. 

Ένας υψηλός βαθµός ρευστότητας ωφελεί τους πιστωτές αλλά και τους 

µετόχους. 

Οι αριθµοδείκτες οι οποίοι παρέχουν ενδείξεις για τη ρευστότητα µιας 

οικονοµικής µονάδας είναι οι παρακάτω 3: 

 

ειςΠροεισπράξ-ςΥποχρεώσει σµεςΒραχυπρόθε

ΑποθέµαταΑπαιτήσεις∆ιαθέσιµα
Ρευστότητα Γενική ή Ονοµαστική Α.

++
=

 

 

ειςΠροεισπράξ-ςΥπόχρεώσει σµεςΒραχυπρόθε

Απαιτήσεις∆ιαθέσιµα
Ρευστότητα Ειδική ή Πραγµατική Β.

+
=

 

 

ειςΠροεισπράξ-ςΥποχρεώσει σµεςΒραχυπρόθε

∆ιαθέσιµα
Ρευστότητα Ταµειακή Γ. =  

 

Ο πρώτος αριθµοδείκτης ρευστότητας είναι ο Αριθµοδείκτης Ονοµαστικής  ή 

Γενικής  Ρευστότητας, ο οποίος δείχνει το µέτρο της ρευστότητας µιας επιχείρησης. 

Επίσης, µε τη χρήση του αριθµοδείκτη Ονοµαστικής  ή Γενικής  Ρευστότητας µπορεί 

να διαπιστωθεί το περιθώριο ασφάλειας που έχει η διοίκηση µιας επιχείρησης, 

προκειµένου να αντιµετωπίσει µια µη επιθυµητή εξέλιξη στη ροή των κεφαλαίων 

κίνησης. 

Επίσης, ο αριθµοδείκτης Ονοµαστικής  ή Γενικής  Ρευστότητας παρέχει 

ένδειξη βαθµού ασφάλειας, δηλαδή την ικανότητα που έχει η επιχείρηση να 

ανταποκρίνεται στην πληρωµή των καθηµερινών υποχρεώσεων της. 

Ορισµένες φορές λόγω κακής ορθολογικής κατανοµής των κυκλοφοριακών 

στοιχείων από τη διοίκηση της επιχείρησης, µπορεί να µην καταφέρει να 
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ανταποκριθεί στις τρέχουσες υποχρεώσεις της, παρόλο που έχει ένα υψηλό 

αριθµοδείκτη Ονοµαστικής  ή Γενικής  Ρευστότητας. 

Όσο µεγαλύτερος είναι ο αριθµοδείκτης Ονοµαστικής  ή Γενικής  

Ρευστότητας, τόσο καλύτερη είναι η θέση της συγκεκριµένης επιχείρησης. 

Ο επόµενος αριθµοδείκτης είναι ο αριθµοδείκτης Ειδικής ή Πραγµατικής 

Ρευστότητας. Ο δείκτης αυτός µετρά πόσες φορές τα ταχέως ρευστοποιήσιµα 

στοιχεία της επιχείρησης καλύπτουν τις Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις της. 

 Αν ο αριθµοδείκτης είναι περίπου ίσος µε τη µονάδα, τότε θεωρείται 

ικανοποιητικός µόνο αν στις απαιτήσεις της επιχείρησης δεν 

περιλαµβάνονται επισφαλείς ή ανεπίδεκτες εισπράξεως απαιτήσεις και αν 

περίοδος εισπράξεως των απαιτήσεων της επιχείρησης και εξοφλήσεως 

των υποχρεώσεων της είναι περίπου ίσες. 

 Αν ο αριθµοδείκτης είναι µικρότερος της µονάδας, τότε δείχνει ότι τα 

ρευστοποιήσιµα στοιχεία της επιχείρησης είναι ανεπαρκή για να 

καλύψουν τις υποχρεώσεις της. 

Και ο τελευταίος αριθµοδείκτης ρευστότητας είναι ο αριθµοδείκτης 

Ταµειακής Ρευστότητας, ο οποίος δείχνει την επάρκεια ή όχι µετρητών στην 

επιχείρηση σε σχέση µε τις τρέχουσες λειτουργικές ανάγκες της. 

Η Ταµειακή Ρευστότητα εκφράζει την ικανότητα που έχει µια επιχείρηση για 

να εξοφλεί τρέχουσες και ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις της µε µετρητά που διαθέτει. 

Ένας πολύ χαµηλός αριθµοδείκτης ταµειακής ρευστότητας δεν αποτελεί 

πάντα ένδειξη προβληµάτων ρευστότητας αλλά µπορεί να σχετίζεται µε κάποιο 

επενδυτικό πρόγραµµα εξαιρετικά επωφελές για την επιχείρηση ή µε την ύπαρξη µιας 

προεγκριθείσας δυνατότητας δανεισµού ανά πάσα στιγµή. 

Και οι τρεις αριθµοδείκτες ρευστότητας εξετάζουν τη ρευστότητα µιας 

επιχείρησης σε συγκεκριµένη χρονική στιγµή. 

 

 

2.7 Αριθµοδείκτες ∆ραστηριότητας 

Η αποτελεσµατικότερη χρησιµοποίηση των περιουσιακών στοιχείων µιας 

επιχείρησης ενδιαφέρει τόσο τη διοίκησή της όσο και εκείνους που ενδιαφέρονται γι’ 

αυτήν. 
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Η χρησιµοποίηση ορισµένων αριθµοδεικτών δραστηριότητας βοηθά να 

προσδιορίσουµε το βαθµό µετατροπής ενός στοιχείου του κυκλοφορούντος 

ενεργητικού σε κάποιο άλλο το οποίο είναι ευκολότερα ρευστοποιήσιµο ή είναι 

ρευστό. 

Οι αριθµοδείκτες ρευστότητας είναι: 

 

2.7.1 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Είσπραξης Απαιτήσεων 

Ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εισπράξεων Απαιτήσεων δείχνει πόσες φορές, 

κατά µέσο όρο, εισπράττονται κατά τη διάρκεια της λογιστικής χρήσης οι απαιτήσεις 

της επιχείρησης. 

 

Απαιτήσεων Όρο Μέσο

Πωλήσεις Καθαρές
Απαιτήσεων Εισπράξεων Ταχύτητας τηςΑριθµοδείκ Α. =  

Επίσης, παρέχει ένδειξη της ποιότητας και του βαθµού ρευστότητας των 

απαιτήσεων µιας επιχείρησης, καθώς και πόσο επιτυχής υπήρξε η διοίκηση αυτής 

στην είσπραξη των απαιτήσεων. 

Όσο µεγαλύτερος είναι ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εισπράξεων Απαιτήσεων 

µιας επιχείρησης τόσο µικρότερος είναι ο χρόνος δέσµευσης των κεφαλαίων και τόσο 

καλύτερη η θέση της από άποψη χορηγούµενων πιστώσεων. 

Ακόµα µεγάλη ταχύτητα στην είσπραξη απαιτήσεων σηµαίνει µικρότερη 

πιθανότητα ζηµιών από επισφαλείς πελάτες. 

Η αύξηση ταχύτητας εισπράξεων απαιτήσεων ενδέχεται να δείχνει βελτίωση 

της ικανότητας εισπράξεων των απαιτήσεων ή αλλαγή στην πολιτική των 

χορηγούµενων πιστώσεων. 

Η µείωση Ταχύτητας Εισπράξεων Απαιτήσεων µπορεί να οφείλεται:  

1) σε µείωση των πωλήσεων µε παράλληλη αύξηση των απαιτήσεων,  

2) µείωση των απαιτήσεων και αναλογικά µεγαλύτερη µείωση των πωλήσεων,  

3) αύξηση των πωλήσεων και αναλογικά µεγαλύτερη αύξηση των 

απαιτήσεων,  

4) µείωση των πωλήσεων χωρίς ταυτόχρονη µείωση των απαιτήσεων και 

τέλος αύξηση των απαιτήσεων χωρίς ταυτόχρονη µεταβολή των 

πωλήσεων. 

Με βάση τον Αριθµοδείκτη Ταχύτητας Εισπράξεων Απαιτήσεων µπορεί να 

υπολογιστεί η περίοδος είσπραξης των απαιτήσεων ως εξής : 
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Απαιτήσεων Εισπράξεων Ταχύτητα κήΚυκλοφορια

ηµέρες 365
 

  

Η περίοδος είσπραξης των απαιτήσεων αναφέρεται στη χρονική περίοδο από 

την πώληση επί πιστώσει των διαφόρων προϊόντων έως την είσπραξη των 

απαιτήσεων. 

 Όσο µεγαλύτερος ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εισπράξεων Απαιτήσεων τόσο 

γρηγορότερα εισπράττονται οι απαιτήσεις. 

 

2.7.2 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εξοφλήσεως Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 

 Ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εξοφλήσεως Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 

δείχνει πόσες φορές κατά µέσο όρο πληρώνονται οι υποχρεώσεις έναντι των 

προµηθευτών. 

 

νΥποχρεώσεω σµωνΒραχυπρόθε Όρο Μέσο

Αγορές

νΥποχρεώσεω σµωνΒραχυπρόθε Εξοφλήσεως Ταχύτητας τηςΑριθµοδείκ Β =

 

 

 Με βάση τον παραπάνω αριθµοδείκτη µπορεί να υπολογιστεί η µέση χρονική 

περίοδος πληρωµής των προµηθευτών ως εξής : 

 

νΥποχρεώσεω σµωνΒραχυπρόθε Ταχύτητα κήΚυκλοφορια

ηµέρες 365
 

 

 Αν γίνει σύγκριση της ταχύτητας εισπράξεως απαιτήσεων µε την ταχύτητα 

βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων και η πρώτη είναι µεγαλύτερη από τη δεύτερη τότε 

οι υποχρεώσεις της επιχείρησης εξοφλούνται µε βραδύτερο ρυθµό από ότι 

εισπράττονται οι απαιτήσεις της. 

 

2.7.3 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Αποθεµάτων 

 Η ικανότητα µιας επιχείρησης να πουλάει τα αποθέµατά της γρήγορα 

αποτελεί ένα ακόµα µέτρο του βαθµού χρησιµοποιήσεως των περιουσιακών της 

στοιχείων. 
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 Ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Αποθεµάτων δείχνει πόσες φορές 

ανανεώθηκαν τα αποθέµατα της επιχείρησης, σε σχέση µε τις πωλήσεις της µέσα στη 

χρήση.   

 

Προϊόντων Απόθεµα Μέσο

Πωληθέντων Κόστος
Αποθεµάτων ςΚυκλοφορία Ταχύτητας τηςΑριθµοδείκ Γ. =

 

 Ο παρακάτω δείκτης δείχνει την περίοδο πώληση των αποθεµάτων και τις 

ηµέρες τις οποίες χρειάζεται µια επιχείρηση για να πουλήσει τα αποθέµατά της και 

υπολογίζεται από τον εξής δείκτη  

 

Αποθεµάτων Ταχύτητα κήΚυκλοφορια

ηµέρες 365
 

 

 Μια αύξηση της Κυκλοφοριακής Ταχύτητας Αποθεµάτων σηµαίνει µείωση 

της χρονικής περιόδου από την ηµεροµηνία αγοράς έως την ηµεροµηνία πώλησης 

των αποθεµάτων και αποδεικνύει πόσο αποτελεσµατικά λειτουργεί η επιχείρηση. 

 

2.7.4 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Ενεργητικού 

Ο αριθµοδείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας ενεργητικού µιας επιχείρησης 

εκφράζει το βαθµό χρησιµοποιήσεως αυτού, σε σχέση µε τις πωλήσεις της. ∆ηλαδή, ο 

αριθµοδείκτης αυτός δείχνει αν υπάρχει ή όχι υπερεπένδυση κεφαλαίων στην 

επιχείρηση, σε σχέση µε το ύψος των πωλήσεων που πραγµατοποιεί. 

 

ύΕνεργητικο Σύνολο

Πωλήσεις Καθαρές
ύΕνεργητικο ςΚυκλοφορία Ταχύτητας τηςΑριθµοδείκ ∆. =  

 

 Ένας υψηλός  δείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας ενεργητικού σηµαίνει ότι η 

επιχείρηση χρησιµοποιεί εντατικά τα περιουσιακά της στοιχεία προκειµένου να 

πραγµατοποιεί πωλήσεις. 

 Αντιθέτως, ένας χαµηλός δείκτης ταχύτητας κυκλοφορίας ενεργητικού 

αποτελεί ένδειξη µη εντατικής χρησιµοποιήσεως των περιουσιακών της στοιχείων, 

που αυτό σηµαίνει ότι πρέπει ή να αυξήσει το βαθµό χρησιµοποιήσεως αυτών ή να 

προβεί σε ρευστοποίηση µέρους των περιουσιακών της στοιχείων. 
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2.7.5 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Παγίων 

Ο αριθµοδείκτης αυτός δείχνει το βαθµό χρησιµοποιήσεως των παγίων 

περιουσιακών στοιχείων µιας επιχείρησης, σε σχέση µε  τις πωλήσεις της. Επίσης, 

παρέχει ένδειξη του αν υπάρχει υπερεπένδυση σε πάγια σε σχέση µε τις πωλήσεις. 

 

Ενεργητικό Πάγιο Καθαρό

Πωλήσεις Καθαρές
Παγίων ςΚυκλοφορία Ταχύτητας τηςΑριθµοδείκ Ε. =  

 

 Όσο µεγαλύτερος είναι ο αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Παγίων 

τόσο πιο εντατική είναι η χρησιµοποίηση των παγίων περιουσιακών στοιχείων της 

επιχείρησης σε σχέση µε τις πωλήσεις της. 

 

 

2.8 Αριθµοδείκτες Επενδύσεων 

Οι αριθµοδείκτες αυτοί χρησιµοποιούνται από τους επενδυτές όταν πρόκειται 

να αποφασίσουν αν θα πρέπει να αγοράσουν, να πωλήσουν ή να διατηρήσουν την 

επένδυσή τους σε µετοχικούς τίτλους µιας επιχείρησης. 

 Οι σπουδαιότεροι επενδυτικοί αριθµοδείκτες είναι οι εξής : 

1) Τα κατά µετοχή κέρδη 

2) Το κατά µετοχή µέρισµα 

3) Η µερισµατική απόδοση 

4) Το ποσοστό διανεµοµένων κερδών 

5) Η εσωτερική αξία µετοχής 

6) Λόγος Χρηµατιστηριακής Τιµής προς Εσωτερική αξία µετοχής  

 

2.8.1 Κέρδη κατά Μετοχή 

 Τα κατά µετοχή µιας επιχείρησης είναι ένας από τους πιο σπουδαίους δείκτες 

που χρησιµοποιείται στη χρηµατοοικονοµική ανάλυση αλλά είναι συγχρόνως και ο 

πιο παραπλανητικός. 

 

Κυκλοφορία σε Μετοχών Αριθµός Μέσος

Χρήσεως Κερδών Καθαρών Σύνολο
Μετοχή  κατάΚέρδη Α. =  
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 Ο αριθµοδείκτης αυτός δείχνει το ύψος των καθαρών κερδών, που αντιστοιχεί 

σε κάθε µετοχή της επιχείρησης και επηρεάζεται τόσο από το συνολικό ύψος των 

κερδών της όσο και από τον αριθµό µετοχών της. Το ύψος των κερδών, κατά µετοχή, 

αντανακλά την κερδοφόρα δυναµικότητα µιας επιχείρησης. 

 ∆ιαφορές στα κέρδη κατά µετοχή µεταξύ των επιχειρήσεων είναι δύσκολο να 

ερµηνευθούν για το λόγο ότι όλες οι επιχειρήσεις δεν έχουν τον ίδιο αριθµό µετοχών. 

 

2.8.2 Μέρισµα κατά Μετοχή 

Ο δείκτης των κατά µετοχή κερδών µιας επιχείρησης παρέχει ένδειξη του 

ποσοστού των κερδών που µοιράζονται στους µετόχους και αυτό που παρακρατείται 

από την επιχείρηση µε τη µορφή διαφόρων αποθεµατικών. Γι’ αυτό το λόγο ο 

υπολογισµός του ύψους του κατά µετοχή µερίσµατος αποτελεί χρήσιµο δείκτη. 

 

Κυκλοφορία σε Μετοχών Αριθµός

Μερισµάτων Σύνολο
Μετοχή  κατάΜέρισµα =  

 

 Πολλές επιχειρήσεις συνήθως δίνουν σταθερό και ελαφρώς αυξανόµενο 

µέρισµα κάθε χρόνο για το λόγο ότι το σταθερό µέρισµα παρέχει µεγαλύτερη 

ασφάλεια στους επενδυτές από ότι ένα κυµαινόµενο. Έτσι, οι επιχειρήσεις ορίζουν 

ένα ύψος µερίσµατος τέτοιο, το οποίο µπορούν να προβλέπουν ότι θα είναι το ίδιο και 

στο µέλλον. 

 

2.8.3 Τρέχουσα Μερισµατική Απόδοση 

Η τρέχουσα µερισµατική απόδοση δείχνει την απόδοση που απολαµβάνουν οι 

επενδυτές από τα µερίσµατα των µετοχών που έχουν επενδύσει τα κεφάλαιά τους. 

 

ριοΧρηµατιστή στο Μετοχής Τιµή

Μετοχή  κατάΜέρισµα
Απόδοση ήΜερισµατικ =  

 

 Η µερισµατική απόδοση δείχνει το πόσο συµφέρουσα είναι η επένδυση σε 

µετοχές µιας δεδοµένης επιχείρησης, όταν κάποιος τις αγόρασε σε µία δεδοµένη 

στιγµή στην τρέχουσα χρηµατιστηριακή τους αξία. 

 Όσο µεγαλύτερη είναι η µερισµατική απόδοση µιας µετοχής τόσο πιο 

ελκυστική είναι η µετοχή για τους επενδυτές. Σύγκριση της µερισµατικής αποδόσεως 
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µιας επιχείρησης µε τη µερισµατική απόδοση άλλων επιχειρήσεων δείχνει τη σχετική 

σπουδαιότητα αυτής. Οι µερισµατικές αποδόσεις διαφόρων επιχειρήσεων διαφέρουν 

σηµαντικά µεταξύ τους και αυτό συµβαίνει γιατί το ύψος των µερισµάτων που 

καταβάλλει κάθε µια εξαρτάται από τη µερισµατική πολιτική που ακολουθεί. 

 

2.8.4 Ποσοστό ∆ιανεµοµένων Κερδών 

Το ποσοστό διανεµοµένων κερδών που διανέµει µία επιχείρηση σα µέρισµα 

στους µετόχους δίνεται από τη σχέση: 

 

100*
Χρήσης Κερδών Καθαρών Σύνολο

Χρήσης Μερισµάτων Σύνολο
Κερδών ων∆ιανεµοµέν Ποσοστό =  

 

Όσο µεγαλύτερο είναι  το ποσοστό διανεµοµένων κερδών τόσο µεγαλύτερο 

είναι το καταβαλλόµενο στους µετόχους µέρισµα. Αντίθετα, όσο µικρότερο είναι το 

ποσοστό αυτό τόσο πιο συντηρητική είναι η µερισµατική πολιτική, που ακολουθεί η 

επιχείρηση και τόσο µεγαλύτερο το ύψος των παρακρατουµένων κερδών, µε τη 

µορφή διαφόρων αποθεµατικών, για τη χρηµατοδότηση µελλοντικών επενδύσεων.  

Οι νέες και αναπτυσσόµενες επιχειρήσεις τείνουν να έχουν χαµηλό ποσοστό 

διανεµοµένων κερδών. 

Αντίθετα, παλαιές και µη αναπτυσσόµενες επιχειρήσεις τείνουν να µοιράζουν 

το µεγαλύτερο µέρος των κερδών τους για µέρισµα και αυτό έχει ως αποτέλεσµα να 

παρουσιάζουν υψηλό ποσοστό διανεµοµένων κερδών ή µερισµάτων. 

 

2.8.5 Εσωτερική Αξία Μετοχής 

Η Εσωτερική Αξία Μετοχής βρίσκεται από τη σχέση : 

 

Κυκλοφορία σε Μετοχών Αριθµός

Κεφαλαίων Ιδίων Σύνολο
Μετοχής Αξία Εσωτερική =  

 

 Πρέπει να πούµε ότι η εσωτερική αξία µετοχής δε χρησιµοποιείται από όλες 

τις επιχειρήσεις γιατί : 

a. Η αξία των περιουσιακών στοιχείων αναφέρεται σε ιστορικές τιµές, άρα δεν 

ανταποκρίνεται στην πραγµατικότητα 
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b. Η αξία των περισσοτέρων περιουσιακών στοιχείων προσδιορίζονται από την 

κερδοφόρα δυναµικότητά τους και όχι από την αξία τους. 

 

2.8.6 Λόγος Χρηµατιστηριακής Τιµής προς Εσωτερική Αξία Μετοχής 

Ο Λόγος Χρηµατιστηριακής Τιµής προς Εσωτερική αξία µετοχής δείχνει τη 

µεταξύ τους σχέση, δηλαδή πόσες φορές την εσωτερική της αξία διαπραγµατεύεται η 

τιµή των µετοχών µιας επιχείρησης στην Αγορά και παρέχει ένδειξη για το εάν η 

µετοχή είναι υποτιµηµένη ή υπερτιµηµένη στη Χρηµατιστηριακή Αγορά σε σχέση µε 

την εσωτερική της αξία. 

 

Μετοχής Αξία Εσωτερική

Μετοχής Τιµή ριακήΧρηµατιστη

Μετοχής Αξία Εσωτερική  προςΤιµής ριακήςΧρηµατιστη Λόγος =

 

 

 Για να ερµηνευθεί αυτή η σχέση θα πρέπει να προσέξουµε γιατί η εσωτερική 

αξία δίνεται σε ιστορικές τιµές, ενώ η τιµή στο χρηµατιστήριο εκφράζει την τρέχουσα 

αξία. 
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ΜΕΡΟΣΜΕΡΟΣ ΙΙΙΙ

ΑΝΑΛΥΣΗΑΝΑΛΥΣΗ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
∆ΕΙΚΤΩΝ∆ΕΙΚΤΩΝ ΣΤΟΝΣΤΟΝ ΚΛΑ∆ΟΚΛΑ∆Ο

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
ΓΑΛΑΚΤΟΣΓΑΛΑΚΤΟΣ ΣΤΗΝΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗΚΡΗΤΗ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3ο: 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

 

3.1 Εισαγωγή 

Πριν από αρκετά χρόνια το γάλα ήταν για την αγροτική οικονοµία δευτερεύον 

προϊόν. Σήµερα το γάλα αποτελεί έναν από τους στυλοβάτες της αγροτικής 

οικονοµίας. Για το λόγο αυτό σχεδόν όλες οι φυλές, ιδιαίτερα των βοοειδών, έχουν 

βελτιωθεί για να παράγουν όσο το δυνατόν περισσότερο γάλα. Το γάλα των 

αγελάδων αρµέγεται µε αρµεκτικές µηχανές, και στέλνεται στα εργοστάσια για 

περαιτέρω κατεργασία. Στα εργοστάσια, αφού αφαιρεθεί ένα µέρος από το λίπος, 

αρχίζει η διαδικασία της παστερίωσης, η οποία αποβλέπει στο να καταστρέψει τους 

µικροοργανισµούς που περιέχει το γάλα. Η παστερίωση γίνεται µέσα σε ειδικές 

εγκαταστάσεις. Η θερµοκρασία και η διάρκεια της παστερίωσης γίνεται ανάλογα µε 

το βαθµό µόλυνσης που µπορεί να έχει το γάλα, την πίεση που δηµιουργείται µέσα 

στις εγκαταστάσεις κλπ. 

Το γάλα που διατίθεται για κατανάλωση παστεριώνεται από τις βιοµηχανίες 

ώστε να είναι ασφαλές για κατανάλωση. Το γάλα µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε υγρή 

κατάσταση, µπορεί όµως να επεξεργαστεί και σε διάφορες άλλες µορφές. Μια από τις 

πιο γνωστές είναι και το συµπυκνωµένο γάλα µε ζάχαρη ή χωρίς ζάχαρη. Το γάλα 

αυτό έχει περάσει από µια ειδική διαδικασία και συγκεκριµένα από κλίβανο υπό 

πίεση, στη διάρκεια της οποίας εξατµίστηκε ένα µέρος από το νερό που περιείχε. Η 

σκόνη γάλακτος είναι και αυτή γάλα, µόνο που έχει εξατµιστεί όλο το νερό που 

περιείχε. Η εξάτµιση γίνεται µε το ράντισµα του γάλακτος πάνω σε πολύ ζεστές 

επιφάνειες. 

Ακόµη, το γάλα µπορεί να χρησιµοποιηθεί και για την παρασκευή διάφορων 

γαλακτοκοµικών προϊόντων. Τέτοια γαλακτοκοµικά προϊόντα είναι το γιαούρτι, τα 

τυριά κλπ. Η παρασκευή του γιαουρτιού και των τυριών γίνεται µε τη βοήθεια 

ειδικών ενζύµων, που προκαλούν την πήξη των πρωτεϊνών που περιέχει το γάλα. 

Το γάλα, εκτός από την παρασκευή των διάφορων γαλακτοκοµικών 

προϊόντων, έχει µεγάλη σηµασία για τη βιοµηχανία, γιατί χρησιµεύει σαν πρώτη ύλη 

παραγωγής διάφορων βιοµηχανικών προϊόντων. Ιδιαίτερα πριν από λίγα χρόνια, όταν 

ακόµη ήταν αδύνατη η παρασκευή της καζεΐνης µε χηµικό τρόπο, χρησιµοποιούνταν 
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για την παραγωγή κόλλας και συνθετικών υφασµάτων. Σήµερα η χρήση του γάλακτος 

για τον σκοπό αυτό έχει σηµαντικά περιοριστεί. Εξακολουθεί όµως να 

χρησιµοποιείται ευρύτατα στη βιοµηχανία καλλυντικών καθώς και στην παραγωγή 

χρωµάτων ζωγραφικής. 

 

 

3.2 Πληροφορίες για τον Κλάδο Παραγωγής Προϊόντος Γάλακτος στην 

Κρήτη 

 Έντονες συγκινήσεις έχει προσφέρει το τελευταίο διάστηµα η βιοµηχανία 

γαλακτοκοµικών προϊόντων, οι επιπτώσεις των οποίων εκτείνονται από το εισόδηµα 

των καταναλωτών µέχρι τα όργανα της πολιτείας. Ο ανταγωνισµός των βιοµηχανιών 

γαλακτοκοµικών προϊόντων είναι έντονος τα τελευταία χρόνια. Μεγάλο ρόλο στον 

ανταγωνισµό έχουν παίξει οι εισαγωγές και εξαγωγές καθώς και σκάνδαλα όπως 

αυτού που αφορά σε στέλεχος της Επιτροπής Ανταγωνισµού µε την επιβολή 

προστίµου στη ΜΕΒΓΑΛ. Ο πυρήνας του σκανδάλου έχει να κάνει µε το πόσο φτηνά 

ή ακριβά αγοράζει ο καταναλωτής το γάλα. Όσον αφορά την τιµή πώλησης του 

γάλατος, τα πράγµατα σε µεγάλο βαθµό δείχνουν να έχουν πάρει το δρόµο τους, 

καθώς η διάθεση από τις αλυσίδες Super Market γάλακτος ιδιωτικής ετικέτας σε τιµές 

χαµηλότερες κατά 30% - 40% από τα αντίστοιχα επώνυµα αναπόφευκτα θα οδηγήσει 

σε αναδιανοµή των µεριδίων, άρα και επανεξέταση των περιθωρίων κέρδους από τη 

βιοµηχανία, µε συνέπειες ασφαλώς και στις τιµές του παραγωγού. Αλλά και η 

αποχώρηση της ΦΑΓΕ από την παραγωγή φρέσκου γάλακτος µε σκοπό την 

επικέντρωση σε κερδοφόρες αγορές και συγκεκριµένα αυτή του γάλακτος υψηλής 

παστερίωσης, προοιωνίζει αλλαγές στις ισορροπίες και τα µερίδια αγοράς: ο 

ανταγωνισµός αναµένεται έντονος. 

«Μάχη» για την απόκτηση όσο το δυνατόν µεγαλύτερου µεριδίου σε µία 

αγορά που τζιράρει περί τα 2,5 δισ. ευρώ ετησίως δίνουν οι µεγάλοι όµιλοι στον 

κλάδο Γαλακτοβιοµηχανίας. Η πρόσφατη απόκτηση του leader της αγοράς, Vivartia 

από τον ελληνοαραβικών συµφερόντων επενδυτικό όµιλο της Marfin Investment 

Group «µαρτυρά» τη δυναµική που έχει ο κλάδος όχι µόνο στην Ελλάδα, αλλά 

κυρίως στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και το εξωτερικό 

γενικότερα. Η συγκεκριµένη εξέλιξη ήρθε να προστεθεί σε µία σειρά από γεγονότα 

που έχουν συµβεί τα τελευταία χρόνια και έχουν αλλάξει την εικόνα του κλάδου.  



 30 

Ο κλάδος παρουσιάζει ακόµα περισσότερες αλλαγές µετά την αποχώρηση της 

ΦΑΓΕ από τον κλάδο του φρέσκου γάλακτος και την επικέντρωσή της στο γάλα 

υψηλής παστερίωσης, τις κινήσεις εξαγοράς της Μεβγάλ από τη Vivartia, τις 

επενδυτικές κινήσεις της Όλυµπος και της Κρι Κρι, καθώς και την προώθηση των 

private label γαλακτοκοµικών προϊόντων, µπορούµε εύκολα να αντιληφθούµε την 

όξυνση του ανταγωνισµού σε όλα τα επίπεδα. Στα παραπάνω έρχεται να προστεθεί η 

ιδιωτική ετικέτα (private label) στις αλυσίδες σούπερ µάρκετ, σε χαµηλότερες τιµές 

από τα αντίστοιχα. Σηµειώνεται ότι ήδη στον Βερόπουλο πωλείται το γάλα Αlpiland, 

στον Σκλαβενίτη το Μarata, στην αλυσίδα ΑΒ Βασιλόπουλος το οµώνυµο ΑΒ και 

στα Carrefour το Αlpis. Οι µεγάλοι του κλάδου βέβαια δεν έχουν µείνει µε τα χέρια 

σταυρωµένα και συνεργάζονται ήδη µε τις αλυσίδες σούπερ-µάρκετ, ώστε να µην 

χάσουν τα µερίδιά τους στην αγορά. Οι µικροί όµως;  

Μεγάλο ρόλο σε αυτό το σηµείο παίζει η περιοχή της Κρήτης. Η Κρήτη αν 

και διαθέτει µικρές γαλακτοβιοµηχανίες, έχει σηµαντικό ενδιαφέρον και µερίδιο στον 

κλάδο της παραγωγής προϊόντος γάλακτος. Στην παρούσα εργασία και µε τη βοήθεια 

όσων στοιχείων συλλέξαµε θα εξετάσουµε τον συγκεκριµένο κλάδο για τις 

συγκεκριµένη περιοχή.  

Οι επιχειρήσεις που επιλέξαµε είναι: 

 ΕΒΓΗ Α.Ε. 

 ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 

 ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε. 

 ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 

 ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 

 ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε. 

για τις χρήσεις 2001 έως 2006. Οι ισολογισµοί από τους οποίους συλλέξαµε τα 

οικονοµικά στοιχεία φαίνονται στο Παράρτηµα της παρούσας εργασίας. 

 Υπάρχουν και άλλες εταιρείες παραγωγής προϊόντος γάλακτος που παίζουν 

εξίσου σηµαντικό ρόλο στον κλάδο, των οποίων όµως δεν ήταν εφικτό να 

συλλέξουµε τα οικονοµικά τους στοιχεία για όλες τις χρήσεις που θέλουµε να 

εξετάσουµε. Θεωρούµε λοιπόν ότι αυτές οι εταιρείες αποτελούν ένα σηµαντικό 

αντιπροσωπευτικό δείγµα του κλάδου για να σχολιάσουµε και να καταλήξουµε σε 

συµπεράσµατα.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4ο: 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΩΝ 

 

 

4.1 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Ενεργητικού 

Οι πρώτοι αριθµοδείκτες που θα εξετάσουµε και θα αναλύσουµε είναι αυτοί 

της Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Ενεργητικού, δηλαδή το ∆είκτη Παγιοποίησης, το 

∆είκτη Κυκλοφορούν Ενεργητικό και Σχέσεις Παγίων προς Κυκλοφορούν. Αυτοί  

φαίνονται στον πίνακα της υπόλοιπης σελίδας: 



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆.ΚΥΚΛΟ
ΦΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆.ΚΥΚΛΟ
ΦΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆.ΚΥΚΛΟ
ΦΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆.ΚΥΚΛΟ
ΦΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆ΕΙΚΤΗΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

∆.ΠΑΓΙΟ
ΠΟΙΗΣΗ
Σ

∆ΕΙΚΤΗΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗ
ΤΙΚΟ

ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦ
ΟΡΟΥΝ

ΕΒΓΗ Α.Ε. 95,99% 3,94% 24,36 95,61% 43,20% 22,13 94,24% 5,69% 16,56 94,93% 5,02% 19,92 94,06% 5,89% 15,97 50,27% 49,69% 1,01

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 20,99% 78,57% 0,27 24,21% 74,42% 0,33 20,03% 75,88% 0,26 24,08% 73,00% 0,33 18,68% 79,60% 0,23 19,48% 79,39% 0,25
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 44,13% 49,30% 0,9 36,72% 56,47% 0,65 39,81% 52,68% 0,76 37,18% 55,40% 0,67 26,73% 66,81% 0,4 23,29% 68,80% 0,34

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 47,36% 5,00% 0,95 42,99% 55,89% 0,77 39,80% 60,20% 0,66 34,20% 65,80% 0,52 34,07% 65,92% 0,52 28,86% 70,88% 0,41
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 57,23% 30,80% 1,44 50,12% 47,80% 1,05 38,00% 60,47% 0,63 30,37% 69,02% 0,44 25,13% 74,54% 0,34 40,42% 59,05% 0,68
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 49,02% 50,80% 0,98 40,04% 59,93% 0,67 22,39% 77,56% 0,29 21,99% 77,97% 0,28 20,29% 74,64% 0,25 18,67% 81,28% 0,23

52,45% 36,40% 4,82 48,28% 56,29% 4,27 42,38% 55,41% 3,19 40,46% 57,70% 3,69 36,49% 61,23% 2,95 30,17% 68,18% 0,49

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

20062001 2002 2003 2004 2005
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ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

∆ΕΙΚΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
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ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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ΣΧΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΡΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

  

 Παρατηρώντας και τον πίνακα µε τα στοιχεία και τα σχεδιαγράµµατα 

µπορούµε να σχολιάσουµε ότι µε εξαίρεση την εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε. που είναι 

βιοµηχανική, οι υπόλοιπες εταιρείες είναι κατά βάση εµπορικές, αφού ο ∆είκτης 

Παγιοποίησης είναι µεγαλύτερος από το ∆είκτη Κυκλοφορίας Ενεργητικού. Μάλιστα 

ο κλάδος επηρεάζεται σε σηµαντικό βαθµό από τους δείκτες της εταιρείας ΕΒΓΗ 

Α.Ε. 

 

 

4.2 Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης Κεφαλαίου 

 Στη συνέχεια παραθέτουµε τους Αριθµοδείκτες Περιουσιακής ∆ιάρθρωσης 

Κεφαλαίου. Με τη βοήθεια αυτών των αριθµοδεικτών εξετάζουµε εάν η εξεταζόµενη 

επιχείρηση διατηρεί την αυτονοµία της ή εξαρτάται από τρίτους. Ο πίνακας που 

παρουσιάζει τους σχετικούς αριθµοδείκτες είναι ο ακόλουθος, συνοδευόµενος από τα 

αντίστοιχα σχεδιαγράµµατα: 



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

∆.ΟΙΚΟΝ
ΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟ
ΜΙΑΣ

∆.ΠΙΕΣΕ
ΩΣ 
ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΟΥ

∆.∆ΑΝΕΙ
ΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥ
ΝΣΗΣ

ΕΒΓΗ Α.Ε. 96,72% 3,28% 29,48 97,41% 2,59% 37,61 95,87% 4,13% 23,22 96,19% 3,81% 25,27 95,49% 4,51% 21,15 92,14% 7,86% 10,77

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 26,44% 72,37% 0,37 30,64% 67,26% 0,46 24,31% 74,21% 0,33 28,06% 70,36% 0,4 23,75% 75,06% 0,32 23,45% 75,31% 0,31
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 21,68% 77,60% 0,28 21,18% 78,32% 0,27 18,11% 81,43% 0,22 13,53% 85,97% 0,16 18,25% 81,35% 0,22 23,18% 76,43% 0,3
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 34,98% 64,99% 0,54 32,65% 67,32% 0,49 27,06% 72,90% 0,37 23,43% 76,56% 0,31 23,31% 76,69% 0,3 19,03% 80,96% 0,24
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 34,70% 65,30% 0,53 25,65% 74,34% 0,35 19,70% 75,73% 0,25 19,19% 80,81% 0,24 13,09% 86,91% 0,15 10,33% 89,67% 0,12
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 34,28% 65,72% 0,52 34,34% 65,66% 0,52 23,96% 76,04% 0,32 21,27% 78,73% 0,27 17,06% 82,94% 0,21 16,16% 83,84% 0,19

41,47% 58,21% 5,29 40,31% 59,25% 6,62 34,84% 64,07% 4,12 33,61% 66,04% 4,44 31,83% 67,91% 3,73 30,72% 69,01% 1,99

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

2001 2002 2003 2004 2005 2006
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ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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∆ΕΙΚΤΗΣ ∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 Όπως φαίνεται από τον πίνακα των ποσοστών όλες οι εταιρείες για όλη την 

εξεταζόµενη χρονική περίοδο στηρίζονται περισσότερο στη δανειοδότηση αντί στα 

δικά τους κεφάλαια. Αντίθεση και πάλι κάνει η εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε., η οποία 

στηρίζεται σε πολύ µεγάλο βαθµό στα δικά της κεφάλαια. ∆ιατηρεί δηλαδή την 

αυτονοµία της. Εξ’ αιτίας της εταιρείας αυτής, βελτιώνονται και τα ποσοστά κάθε 

αριθµοδείκτη του κλάδου.  

 

 

4.3 Κερδοφορία Επιχείρησης 

 Η επόµενη κατηγορία αριθµοδεικτών που θα δούµε κάτω από το πρίσµα της 

παραγωγής προϊόντος γάλακτος είναι αυτής της Κερδοφορίας Επιχείρησης. Ο 

αντίστοιχος πίνακας παρουσιάζεται στην επόµενη σελίδα, µαζί µε τα σχετικά 

διαγράµµατα.  
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
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Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟ
Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟ
Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟ
Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟ
Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟ
Υ 
ΚΕΡ∆ΟΥ
Σ

ΕΒΓΗ Α.Ε. 100,00% 83,08% 100,00% 78,36% 100,00% 84,02% 100,00% 78,88% 100,00% 77,22% 100,00% 583,44%

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 10,48% 0,13% 6,71% 0,23% 7,57% 0,53% 9,93% -0,50% 8,87% 1,24% 9,56% 0,11%
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 28,09% 0,28% 34,82% 0,24% 16,59% -7,81% 18,51% -7,30% 30,49% 2,78% 28,81% 3,85%
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 12,45% 0,53% 20,71% 0,55% 16,66% 0,73% 13,79% 0,48% 13,77% 0,37% 12,67% -4,63%
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 13,08% -3,06% 10,00% -6,35% 14,38% -0,40% 14,56% 2,37% 10,82% -2,66% 13,19% -1,27%
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 21,80% -4,83% 31,87% 2,34% 20,62% 0,27% 18,84% -5,36% 20,13% -2,98% 18,19% 0,32%

30,98% 12,69% 34,02% 12,56% 29,30% 12,89% 29,27% 11,43% 30,68% 12,66% 30,40% 96,97%

2004 2005 2006

ΚΕΡ∆ΟΦΟΡΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

2001 2002 2003
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ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ
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ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 

 Όπως παρατηρούµε από τον πίνακα των αποτελεσµάτων, η εταιρεία ΕΒΓΗ 

Α.Ε. εµφανίζει την Αποδοτικότητα τόσο του Μικτού Κέρδους να είναι 100%. Να 

σηµειώσουµε σ’ αυτό το σηµείο ότι διατηρούµε επιφυλάξεις κατά πόσο τα στοιχεία 

που έχουµε στα χέρια µας παρέχουν τις σωστές πληροφορίες. Εµπειρικά, δεν υπάρχει 

εταιρεία σε αυτόν τον κλάδο, που να εµφανίζει κερδοφορία στο 100% χωρίς µάλιστα 

να έχει Κόστος Πωληθέντων όπως µπορούµε να δούµε από τον Ισολογισµό της στο 

Παράρτηµα της παρούσας εργασίας. Υψηλά ποσοστά εµφανίζει όµως και στον 

∆είκτη Αποδοτικότητας Καθαρού Κέρδους, µε µεγαλύτερο ποσοστό αυτό του 2006. 

Μπορούµε, βέβαια, να παρατηρήσουµε τον Αποτελέσµατα Χρήσεως του 2006, και θα 

δούµε ότι εκείνη τη χρονιά η εταιρεία εµφανίζει υψηλά έκτακτα κέρδη. Αυτό έχει σαν 

αποτέλεσµα να επηρεάζεται όλος ο κλάδος. Οι υπόλοιπες εταιρείες µπορούµε να 

πούµε ότι κινούνται σε φυσιολογικά δεδοµένα, µε αρκετές αυξοµειώσεις, ανάλογα µε 

τις επικρατούσες συνθήκες. Η εταιρεία ΠΛΥΜΑΚΗΣ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε. φαίνεται 

πάντως να έχει καλύτερη λειτουργική αποτελεσµατικότητα, καθώς και πολιτική 

τιµών, σε σχέση µε τις υπόλοιπες. Πρόβληµα, όµως, υπάρχει στο ∆είκτη Καθαρού 

Κέρδους. Σχεδόν σε όλες τις εταιρείες έχει πολλές αυξοµειώσεις σε σηµείο µάλιστα 

να παίρνει και αρνητικές τιµές. 

 



4.4 Αποδοτικότητα Επιχείρησης 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚ
ΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙ
ΩΝ

ΑΠΟ∆ΟΤ
ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥ
ΣΗΣ

ΕΒΓΗ Α.Ε. 3,49% 3,37% 1,04% 3,58% 3,49% 1,03% 4,37% 4,19% 1,04% 3,53% 3,39% 1,04% 3,74% 3,57% 1,05% 18,27% 16,84% 1,08%

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 1,14% 0,30% 3,80% 2,39% 0,73% 3,27% 7,03% 1,71% 4,11% -2,05% -0,57% 3,60% 7,80% 1,85% 4,22% 0,80% 0,19% 4,21%
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 1,30% 0,28% 4,64% 1,31% 0,28% 4,68% -34,00% -6,16% 5,52% -47,69% -6,45% 7,39% 12,29% 2,24% 5,49% 16,04% 3,72% 4,31%
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 1,06% 0,37% 2,86% 1,18% 0,38% 3,11% 2,03% 0,55% 3,69% 1,50% 0,35% 4,29% 1,21% 0,28% 4,32% -15,46% -2,94% 5,26%
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. -7,27% -2,52% 2,88% -20,43% -5,24% 3,90% -15,09% -2,97% 5,08% 10,77% 2,07% 5,20% -14,71% -1,93% 7,62% -10,13% -1,05% 9,65%
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. -11,50% -3,94% 2,92% 5,26% 1,81% 2,91% 0,83% 0,20% 4,15% -20,94% -4,46% 4,70% -13,30% -2,27% 5,86% 1,84% 0,30% 6,13%

-1,96% -0,36% 5,50% -1,12% 0,24% -4,63% -5,81% -0,41% 14,04% -9,15% -0,95% 9,68% -0,50% 0,62% -0,79% 1,89% 2,84% 0,67%

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
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ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.



 42 
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

Ένας υψηλός ∆είκτης Αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων δείχνει πόσο 

αποτελεσµατικά χρησιµοποιήθηκαν τα Ίδια Κεφάλαια. Κάτι που εδώ δε φαίνεται να 

συµβαίνει για τις εξεταζόµενες επιχειρήσεις. Αυτό µπορεί να οφείλεται είτε στην 

ανεπαρκή διοίκηση, είτε σε χαµηλή παραγωγικότητα, είτε σε υπερεπένδυση 

κεφαλαίων είτε σε δυσµενείς οικονοµικές συνθήκες.  

Ο ∆είκτης Αποδοτικότητας Συνολικού Κεφαλαίου δείχνει να είναι ελαφρώς 

καλύτερος.  

Παρατηρώντας τώρα το ∆είκτη Οικονοµικής Μόχλευσης καταλήγουµε σε πιο 

ολοκληρωµένα συµπεράσµατα. Όταν ο δείκτης αυτός είναι µικρότερος της µονάδας, 

τότε η επίδραση από τη χρήση Ξένων Κεφαλαίων στα κέρδη της επιχείρησης είναι 

αρνητική και η επιχείρηση δανείζεται µε όρους που δε τη συµφέρουν. Αυτό 

συµβαίνει για την εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε. Αντίθετα, αν ο δείκτης της Οικονοµικής 

Μόχλευσης είναι µεγαλύτερος της µονάδας, τότε η επίδραση από τη χρήση Ξένων 

Κεφαλαίων στα κέρδη της επιχείρησης είναι θετική και επωφελής γι’ αυτήν. 

 

 

4.4 ∆είκτες Ρευστότητας 

 Στη συνέχεια παρουσιάζουµε τους Αριθµοδείκτες Ρευστότητας, οι οποίοι, 

όπως έχει προαναφερθεί, µας δείχνουν την ικανότητα της επιχείρησης να εξοφλεί τις 

υποχρεώσεις της µε εύκολα ρευστοποιήσιµα στοιχεία του κυκλοφορούντος 

ενεργητικού της. Αυτοί είναι:  



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΟΝΟΜΑΣ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΠΡΑΓΜΑ
ΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟ
ΗΤΑ

ΤΑΜΕΙΑΚ
Η 
ΡΕΥΣΤΟ
ΤΗΤΑ

ΕΒΓΗ Α.Ε. 1,20 1,20 0,97 1,67 1,67 1,37 1,38 1,38 1,14 1,32 1,32 1,11 1,30 1,30 1,12 6,33 6,33 3,06

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 1,09 0,33 0,06 1,11 0,57 0,05 1,02 0,76 0,04 1,04 1,00 0,06 1,06 0,17 0,05 1,05 0,43 0,09
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 0,63 0,52 0,41 0,72 0,59 0,48 1,16 0,96 0,22 1,19 1,02 0,39 1,35 1,21 0,42 1,39 1,28 0,30
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 0,85 0,40 0,06 0,91 0,73 0,01 0,87 0,41 0,01 0,87 0,74 0,02 0,88 0,44 0,01 1,00 0,38 0,01
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 0,71 0,62 0,01 0,71 0,44 0,01 0,80 0,63 0,05 0,86 0,75 0,05 0,72 0,60 0,01 0,66 0,53 0,01
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 0,79 0,52 0,19 0,93 0,54 0,37 1,02 0,71 0,33 0,99 0,71 0,10 1,10 0,74 0,02 1,04 0,62 0,02

0,88 0,60 0,28 1,01 0,76 0,38 1,04 0,81 0,30 1,05 0,92 0,29 1,07 0,74 0,27 1,91 1,60 0,58

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

2001 2002 2003 2004 2005 2006

 



ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ
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ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

1 2 3 4 5 6

ΕΤΗ
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ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 Η επιθυµία των εταιρειών είναι να έχουν υψηλούς δείκτες ρευστότητας. 

∆υστυχώς, εδώ δε συµβαίνει αυτό. Όλες οι εταιρείες έχουν υπερβολικά χαµηλό 

δείκτη ρευστότητας και για τις 3 κατηγορίες. Εξαίρεση, και πάλι, παρουσιάζει η 

εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε., χωρίς όµως και τα δικά της νούµερα να είναι πολύ 

ικανοποιητικά. Με διαφορετικά λόγια τα περιθώρια ασφαλείας που έχει η διοίκηση 

των εταιρειών προκειµένου να αντιµετωπίσει µια µη επιθυµητή εξέλιξη στη ροή των 

κεφαλαίων κίνησης, είναι ελάχιστα.  

 Πέρα από την ΕΒΓΗ Α.Ε., και η εταιρεία ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε. δείχνει να 

µπορεί να καλύψει τις υποχρεώσεις της. Όχι όµως στο ύψος που το καταφέρνει η 

πρώτη.  

 

 

4.5 Αριθµοδείκτες ∆ραστηριότητας  

 Όπως έχουµε προαναφέρει στο θεωρητικό µέρος της παρούσας εργασίας οι 

αριθµοδείκτες δραστηριότητας χωρίζονται σε υποκατηγορίες. Αυτές είναι: 

 

4.5.1 Αριθµοδείκτες Ταχύτητας Είσπραξης Απαιτήσεων 

 Ο αριθµοδείκτης αυτός κινείται ως ακολούθως για τις έξι εξεταζόµενες 

εταιρείες για την χρονική περίοδο 2001 – 2006.  
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΙΣΠΡ.Α
ΠΑΙΤΗΣΕ
ΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΕΒΓΗ Α.Ε. 6,20 59 6,10 60 5,81 63 5,49 66 0,30 1217 0,12 3042

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 11,67 31 22,92 16 24,14 15 6,59 55 14,58 25 15,42 24
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 12,58 29 13,36 27 3,72 98 2,66 137 2,58 141 2,21 165
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 4,02 91 3,45 106 3,16 116 2,76 132 2,45 149 2,35 155
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 4,61 79 3,04 120 2,21 165 1,89 193 1,32 277 1,58 231
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 3,77 97 4,95 74 4,04 90 2,11 173 1,58 231 1,94 188

7,14 51 8,97 41 7,18 51 3,58 102 3,80 96 3,94 93

2005 2006
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

2001 2002 2003 2004

 

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 

 Η εταιρεία ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. είναι αυτή που έχει την καλύτερη πολιτική όσον 

αφορά την είσπραξη των απαιτήσεων της. Εισπράττει τις απαιτήσεις της ανά 38 µέρες 

κατά µέσο όρο. Αντίθετα οι εταιρείες ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. και ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ 

Α.Ε. έχουν την χειρότερη πολιτική στο θέµα αυτό. Ο µέσος όρος είσπραξης ξεπερνάει 

τις 110 µέρες, περίπου. Τραγική, ας µας επιτραπεί η έκφραση, είναι η κατάσταση για 

την εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε., για τις χρονιές 2005 και 2006. 

 

4.5.2 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εξοφλήσεως Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 

 Αντίστοιχα, ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Εξοφλήσεως Βραχυπρόθεσµων 

Υποχρεώσεων κινείται ως ακολούθως: 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΕΞΟΦΛ.
ΒΡΑΧΥΠ
Ρ.ΥΠΟΧΡ
.

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΕΒΓΗ Α.Ε. -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 3,18 115 3,83 95 4,63 79 1,60 228 2,47 148 1,92 190
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 1,90 192 1,65 221 1,40 261 1,45 252 1,31 279 1,37 266
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 1,07 341 1,11 329 1,05 348 1,10 332 0,86 424 1,06 344
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 0,26 1404 1,42 257 0,95 384 1,02 358 0,88 415 0,86 424
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 1,31 279 0,93 392 1,07 341 0,80 456 0,93 392 1,17 312

1,54 236 1,79 204 1,82 201 1,19 306 1,29 283 1,28 286

2005 20062001 2002 2003 2004
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

 

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
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ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 Εδώ δεν µπορούµε να υπολογίσουµε τον σχετικό αριθµοδείκτη για την 

εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε., επειδή στις οικονοµικές καταστάσεις που έχουµε στα χέρια µας 

δεν συµπεριλαµβάνονται οι σχετικές πληροφορίες για τις αγορές αποθεµάτων. 

 Η εταιρεία ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. είναι αυτή που έχει την καλύτερη πολιτική 

εξόφλησης βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων. Γενικά, οι εξεταζόµενες εταιρείες 

εισπράττουν γρηγορότερα και πληρώνουν αργότερα. Αυτό, παρά το γεγονός ότι και 

οι δύο πολιτικές ασκούνται µε ιδιαίτερο αργό ρυθµό, είναι θετικό. Απλά θα πρέπει να 

προσέξουν η διαχείριση αυτή να γίνεται σε µικρότερο χρονικό διάστηµα.  
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4.5.3 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Αποθεµάτων 

 Στο σηµείο αυτό θα εξετάσουµε και πόσο τακτικά ανανεώνουν οι 

εξεταζόµενες εταιρείες τα αποθέµατα τους. Και εδώ για την εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε. δεν 

µπορούµε να κάνουµε υπολογισµούς. Τα αποτελέσµατα είναι τα ακόλουθα: 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΑΡ.ΤΑΧ.
ΚΥΚΛΟΦ
.ΑΠΟΘΕ
ΜΑΤΩΝ

ΧΡΟΝ.Π
ΕΡΙΟ∆.

ΕΒΓΗ Α.Ε. -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 4,27 85 4,53 81 5,84 63 2,07 176 4,64 79 2,38 153
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 8,06 45 7,74 47 8,42 43 7,95 46 8,30 44 11,18 33
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 2,18 167 1,93 189 2,08 175 2,11 173 1,95 187 1,43 255
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 9,18 40 5,38 68 4,64 79 7,67 48 7,14 51 6,65 55
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 5,63 65 2,57 142 2,86 128 2,87 127 2,66 137 2,67 137

5,86 62 4,43 82 4,77 77 4,53 81 4,94 74 4,86 75

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ
2001 2002 2003 2004 2005 2006
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ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 

 Η εταιρεία ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε. είναι αυτή που έχει την καλύτερη ταχύτητα 

κυκλοφορίας αποθεµάτων. Άλλωστε τα γαλακτοκοµικά προϊόντα είναι πιο ευπαθή, 

οπότε και πρέπει σε τακτά χρονικά διαστήµατα να ανανεώνονται. Αντίθετα, η 

εταιρεία ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΑΦΟΙ Α.Ε. δεν είναι και τόσο τακτική. Οι µέσοι όροι του 

κάδου οφείλουµε να πούµε ότι είναι αρκετά ικανοποιητικοί. 
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4.5.4 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Ενεργητικού 

 Ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Ενεργητικού εξαρτάται από τις 

καθαρές πωλήσεις και το σύνολο του ενεργητικού της κάθε εταιρείας. Αναλυτικά, 

έχουµε: 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 2001 2002 2003 2004 2005 2006
ΕΒΓΗ Α.Ε. 0,04 0,04 0,05 0,04 0,05 0,03

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 2,37 3,13 3,25 1,15 1,49 1,65
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 1,02 1,14 0,79 0,88 0,81 0,96
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 0,70 0,71 0,76 0,74 0,77 0,63
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 0,82 0,83 0,74 0,87 0,72 0,83
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 0,82 0,77 0,74 0,83 0,76 0,93

0,96 1,10 1,06 0,75 0,77 0,84

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

 

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
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ΕΒΓΗ Α.Ε.

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

 

 Ο αριθµοδείκτης αυτός µας δείχνει κατά πόσο η κάθε εταιρεία υπερεπενδύει ή 

όχι κεφαλαίων. Όσο πιο υψηλός είναι ο δείκτης τόσο πιο εντατικά χρησιµοποιεί τα 

περιουσιακά της στοιχεία µια επιχείρηση. Αντίθετα, όταν ο δείκτης είναι χαµηλός 

είναι ένδειξη µη εντατικής χρησιµοποίησης.  

 Το µεγαλύτερο πρόβληµα φαίνεται να το έχει η εταιρεία ΕΒΓΗ Α.Ε.. Η 

εταιρεία αυτή θα πρέπει να προβεί είτε σε αύξηση του βαθµού χρησιµοποίησης των 

περιουσιακών της στοιχείων, είτε σε ρευστοποίηση µέρους αυτών. Αντίθετα, η 
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εταιρεία ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. δείχνει να έχει την καλύτερη αντιµετώπιση και πολιτική 

στο θέµα αυτό.  

 

4.5.5 Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Παγίων 

 Τελευταίος αριθµοδείκτης της κατηγορίας των αριθµοδεικτών 

∆ραστηριότητας, είναι ο Αριθµοδείκτης Ταχύτητας Κυκλοφορίας Παγίων. Ο 

αριθµοδείκτης αυτός µας δείχνει το βαθµό χρησιµοποίησης των παγίων στοιχείων της 

εταιρείας. Επειδή πρόκειται κατά βάση για βιοµηχανικές επιχειρήσεις, το λογικό είναι 

να έχουν υψηλό το δείκτη αυτόν. Για να δούµε τα αποτελέσµατα: 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 2001 2002 2003 2004 2005 2006
ΕΒΓΗ Α.Ε. 0,03 0,03 0,03 0,03 0,03 0,04

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 3,81 4,18 5,22 1,83 3,02 3,27
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ 
Α.Ε. 0,84 0,92 0,58 0,58 0,79 0,76
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε. 1,11 1,15 1,33 1,43 1,44 1,25
ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 1,31 1,37 1,46 1,95 1,77 1,41
ΠΛΥΜΑΚΗ 
ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. 
Α.Ε. 1,01 1,93 3,28 3,78 3,75 4,98

1,35 1,60 1,98 1,60 1,80 1,95

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ

 

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ
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ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΦΟΙ Α.Ε.Β.Ε.

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.
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 Από όλες τις εταιρείες την καλύτερη ανοδική πρόοδο φαίνεται να την έχει η 

εταιρεία ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.. Η πορεία της δείχνει καθώς περνούν τα 

χρόνια ότι γνωρίζει καλά πώς να αξιοποιεί τα πάγια στοιχεία της. Και πάλι η εταιρεία 

ΕΒΓΗ Α.Ε. έχει την χειρότερη πορεία.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5ο: 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ 

 

 

5.1 Συµπεράσµατα για τον Κλάδο Γαλακτοκοµικών Προϊόντων στην 

Κρήτη 

Μετά την αναλυτική παρουσίαση των αριθµοδεικτών ανά εταιρεία, µπορούµε 

να παρουσιάσουµε και τους αριθµοδείκτες για τον κλάδο των Γαλακτοκοµικών 

Προϊόντων στην περιοχή της Κρήτης, και να πούµε τα συµπεράσµατα µας. Στη 

συνέχεια βλέπουµε τους συγκεντρωτικούς πίνακες και τα σχετικά σχεδιαγράµµατα: 
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2001 2002 2003 2004 2005 2006
ΠΑΓΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 52,45% 48,28% 42,38% 40,46% 36,49% 30,17%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 36,40% 56,29% 55,41% 57,70% 61,23% 68,18%
ΣΧΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΡΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 4,82 4,27 3,19 3,69 2,95 0,49
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ 41,47% 40,31% 34,84% 33,61% 31,83% 30,72%
ΠΙΕΣΕΩΣ ΞΕΝΟΥ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 58,21% 59,25% 64,07% 66,04% 67,91% 69,01%
∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ 5,29 6,62 4,12 4,44 3,73 1,99
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 30,98% 34,02% 29,30% 29,27% 30,68% 30,40%

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 12,69% 12,56% 12,89% 11,43% 12,66% 96,97%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ -1,96% -1,12% -5,81% -9,15% -0,50% 1,89%
ΑΠΟΣΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ -0,36% 0,24% -0,41% -0,95% 0,62% 2,84%
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΜΟΧΛΕΥΣΗΣ 5,50% -4,63% 14,04% 9,68% -0,79% 0,67%
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,88 1,01 1,04 1,05 1,07 1,91
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,60 0,76 0,81 0,92 0,74 1,60
ΤΑΜΕΙΑΚΗ 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,28 0,38 0,30 0,29 0,27 0,58
ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 7,14 8,97 7,18 3,58 3,80 3,94
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 51 41 51 102 96 93
ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1,54 1,79 1,82 1,19 1,29 1,28
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 236 204 102 306 283 286
ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 5,86 4,43 4,77 4,53 4,94 4,86
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 62 82 77 81 74 75

60,59 57,03 40,63 83,05 77,17 77,35
69,50 65,04 46,20 96,30 89,40 89,58

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ

ΚΕΡ∆ΟΦΟΡΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΚΛΑ∆ΟΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ 
∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ 
∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
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ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
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 Αναλαµβάνοντας αυτήν την εργασία είχαµε στο µυαλό µας ότι, έχουµε να 

κάνουµε µε βιοµηχανικές εταιρείες, υπολογίζοντας τους αριθµοδείκτες καταλήγουµε 

στο συµπέρασµα ότι, έχουµε να κάνουµε µε εµπορικές εταιρείες. Αυτό άλλωστε 

δείχνει και το σχεδιάγραµµα µε τους αριθµοδείκτες περιουσιακής διάθρωσης του 

κλάδου. Και µάλιστα καθώς περνάνε τα χρόνια αυτό γίνεται περισσότερο αισθητό.  
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ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
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 ∆υστυχώς, παρατηρώντας τα σχεδιαγράµµατα ο κλάδος δεν έχει πολύ 

αυτονοµία. Βασίζεται κατά βάση στους προµηθευτές και έχει υψηλά ποσά 

υποχρεώσεων.  
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ΚΕΡ∆ΟΦΟΡΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
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ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ

 

 

Μόνο το τελευταίο έτος φαίνεται να υπάρχει στον κλάδο αισθητή βελτίωση 

για τα κέρδη του. Είναι ένας δείκτης ότι όσο πιο ψηλά ποσοστά έχει τόσο το 

καλύτερο.  

 

ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΜΟΧΛΕΥΣΗΣ

 

 

Ο δείκτης αυτός µας δείχνει πόσο αποδοτικά λειτουργεί ο κλάδος µε την 

πάροδο των χρόνων. ∆υστυχώς τα πράγµατα δεν είναι ευχάριστα για τον κλάδο. Και 

οι τρεις αριθµοδείκτες αυτής της κατηγορίας αριθµοδεικτών κινούνται γύρω στο 
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0,00%. Ο κλάδος δεν διαθέτει κερδοφόρα δυναµικότητα. ∆εν φαίνεται να έχει 

επιτύχει τον σκοπό της. Ο δείκτης οικονοµικής µόχλευσης του κλάδου είναι κάτω της 

µονάδας, οπότε είναι έντονη η επίδραση των ξένων κεφαλαίων στον κλάδο.  

 

ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
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ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ

 

 

 Ο κλάδος φαίνεται στον τοµέα της ρευστότητας να βελτιώνεται κατά την 

τελευταία εξεταζόµενη διετία. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον από τους τρεις αριθµοδείκτες 

έχει αυτός της Πραγµατικής Ρευστότητας, ο οποίος ευτυχώς δείχνει αισθητή άνοδο το 

2006.  
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ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

120,00

1 2 3 4 5 6 7

ΕΤΗ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΑΓΙΩΝ

 

ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ-ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ

0

50

100

150

200

250

300

350

1 2 3 4 5 6

ΕΤΗ

Μ
Ε

Ρ
Ε

Σ

ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ

 

 

 Ο κλάδος φαίνεται να εισπράττει γρηγορότερα έναντι των πληρωµών του. 

Όµως, και πάλι το χρονικό διάστηµα και της είσπραξης και της πληρωµής, γίνονται 

σε µεγάλα χρονικά διαστήµατα κάτι το οποίο δεν ευνοεί την οικονοµική πρόοδο του 

κλάδου.  

 Επίσης, τα αποθέµατα ανανεώνονται σε µεγάλο χρονικό διάστηµα, αν λάβει 

κανείς υπόψη, ότι εξετάζουµε έναν πολύ ευπαθή από άποψη αποθεµάτων κλάδο. Τα 

γαλακτοκοµικά προϊόντα πρέπει να ανανεώνονται σε µικρά τακτικά διαστήµατα.  



 59 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝΤΩΝ
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
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Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα
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ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.

 



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 7.880,07 7.880,07 7.880,07 7.880,07 7.880,06 7.880,06

Αποσβέσεις 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06

Καθαρή Αξία 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 7.880,07 7.880,07 7.880,07 7.880,07 7.880,06 7.880,06

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06 7.880,06

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. Γήπεδα - οικόπεδα 466.565,76 466.565,76 752.906,30 752.906,30 586.918,36 586.918,36 586.918,36 586.918,36

3. Κτίρια και τεχνικά έργα 242.736,28 242.736,28 318.299,03 318.299,03 318.299,03 318.299,03 318.299,02 318.299,02

Αποσβέσεις 242.736,27 242.736,27 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02

Καθαρή Αξία 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 709.302,04 709.302,04 1.071.205,33 1.071.205,33 905.217,39 905.217,39 905.217,39 905.217,39

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 242.736,27 242.736,27 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 466.565,77 466.565,77 752.906,31 752.906,31 586.918,37 586.918,37 586.918,37 586.918,37

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 709.302,04 709.302,04 1.071.205,33 1.071.205,33 905.217,39 905.217,39 905.217,39 905.217,39

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 242.736,27 242.736,27 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 466.565,77 466.565,77 752.906,31 752.906,31 586.918,37 586.918,37 586.918,37 586.918,37

III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜ/ΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΚΡΟΠ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46 406,46

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 709.708,50 709.708,50 1.071.611,79 1.071.611,79 905.623,85 905.623,85 905.623,84 905.623,84

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 242.736,27 242.736,27 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02 318.299,02

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 466.972,23 466.972,23 753.312,77 753.312,77 587.324,83 587.324,83 587.324,82 587.324,82

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

3. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 13.126,58

11. Χρεώστες διάφοροι 225.518,69 225.319,71 6.663,39 6.384,47 6.038,36 4.662,65 4.294,28 3.707,50

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 225.518,69 238.446,29 6.663,39 6.384,47 6.038,36 4.662,65 4.294,28 3.707,50

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταµείο 26.182,51 24.768,24 40.483,42 33.417,03 29.404,10 21.850,07 19.795,70 25.312,41

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 121.687,19 198.018,86

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 147.869,70 222.787,10 40.483,42 33.417,03 29.404,10 21.850,07 19.795,70 25.312,41

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 147.869,70 222.787,10 40.483,42 33.417,03 29.404,10 21.850,07 19.795,70 25.312,41

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 373.388,39 461.233,39 47.146,81 39.801,50 35.442,46 26.512,72 24.089,98 29.019,91

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 840.360,62 928.205,62 800.459,59 793.114,28 622.767,30 613.837,56 611.414,81 616.344,73

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 758.992,00 758.992,00 593.024,00 593.024,00 593.024,00 593.024,00 425.298,58 425.298,58

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 758.992,00 758.992,00 593.024,00 593.024,00 593.024,00 593.024,00 425.298,58 425.298,58

III. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

2. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων 90,00 90,00 165.987,94 165.987,94 167.690,96 167.690,96

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 90,00 90,00 165.987,94 165.987,94 167.690,96 167.690,96

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Τακτικό αποθεµατικό 9.876,93 9.876,93 4.876,93 3.905,64 3.140,00 2.338,12 1.683,81 1.683,81

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 9.876,93 9.876,93 4.876,93 3.905,64 3.140,00 2.338,12 1.683,81 1.683,81

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 86.324,80 431,19 4,34 892,59 2.574,82

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 3.317,35 10.615,93

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 86.324,80 431,19 4,34 892,59 2.574,82 -3.317,35 -10.615,93

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 768.958,93 855.283,73 764.320,06 762.921,92 597.056,59 597.936,94 591.355,99 584.057,42

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προµηθευτές 37,00

5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 129,30 70.086,55 13.521,91 17.002,68 12.358,06 9.289,55 13.563,29 17.004,63

10. Μερίσµατα πληρωτέα 68.400,05 19.273,28 8.895,36 10.377,92 8.787,16

11. Πιστωτές διάφοροι 2.835,34 2.835,34 3.344,34 4.294,32 2.974,73 6.611,07 6.495,52 6.495,52

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 71.401,69 72.921,89 36.139,53 30.192,36 25.710,71 15.900,62 20.058,81 32.287,32

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 71.401,69 72.921,89 36.139,53 30.192,36 25.710,71 15.900,62 20.058,81 32.287,32

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 840.360,62 928.205,62 800.459,59 793.114,28 622.767,30 613.837,56 611.414,81 616.344,73
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 26.788,96 36.993,18 34.130,17 31.072,88 27.302,09 24.820,09 22.563,71

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 26.788,96 36.993,18 34.130,17 31.072,88 27.302,09 24.820,09 22.563,71

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 13.761,02 12.048,73 8.425,75 3.889,53 4.965,56 5.908,93 4.199,04 4.736,52

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 13.761,02 12.048,73 8.425,75 3.889,53 4.965,56 5.908,93 4.199,04 4.736,52

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ -13.761,02 14.740,23 28.567,43 30.240,64 26.107,32 21.393,16 20.621,05 17.827,19

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ -13.761,02 14.740,23 28.567,43 30.240,64 26.107,32 21.393,16 20.621,05 17.827,19

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

2. Έκτακτα κέρδη 141.557,08

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 141.557,08

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 3.319,76 8.384,55

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 3.319,76 8.384,55

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 141.557,08 -3.319,76 -8.384,55

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) -13.761,02 156.297,31 28.567,43 26.920,88 26.107,32 21.393,16 20.621,05 9.442,64

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 0,01

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 0,01

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ -13.761,02 156.297,31 28.567,43 26.920,88 26.107,32 21.393,16 20.621,05 9.442,64

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ-13.761,02 156.297,31 28.567,43 26.920,88 26.107,32 21.393,16 20.621,05 9.442,64

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ -13.761,02 156.297,31 28.567,43 26.920,88 26.107,32 21.393,16 20.621,05 9.442,64

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως -13.761,02 156.297,31 28.567,43 26.920,88 26.107,32 21.393,16 20.621,05 9.442,64

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων 86.324,80 431,19 4,34 892,59 2.574,82 -3.317,35 -10.615,93 1.274,39

Μείον: ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 8.680,19

ΜΕΙΟΝ

Φόρος εισοδήµατος 46.129,89 10.251,37 11.608,13 10.069,75 8.306,67 8.477,49 7.807,79

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 4.163,73 19.273,81 6.540,00 6.540,00 6.540,00 6.540,00 4.844,98 4.844,98

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ 4.163,73 65.403,70 16.791,37 18.148,13 16.609,75 14.846,67 13.322,47 12.652,77

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 68.400,05 91.324,80 11.780,40 9.665,34 12.072,39 3.229,14 -3.317,35 -10.615,93

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

1. Τακτικό αποθεµατικό 5.000,00 971,29 765,64 801,88 654,32

2. Πρώτο µέρισµα 68.400,05 8.895,36 10.377,92

6. Αφορολόγητα αποθεµατικά 10.377,92

8. Υπόλοιπο κερδών εις νέο 86.324,80 431,19 4,34 892,59 2.574,82

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -3.317,35 -10.615,93

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ 68.400,05 91.324,80 11.780,40 9.665,34 12.072,39 3.229,14 -3.317,35 -10.615,93

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 3.001,64 72.921,89 16.866,25 21.297,00 15.332,79 15.900,62 20.058,81 23.500,16

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 709.708,50 709.708,50 1.071.611,79 1.071.611,79 905.623,85 905.623,85 905.623,84 905.623,84

Επενδυµένα κεφάλαια 768.958,93 855.283,73 764.320,06 762.921,92 597.056,59 597.936,94 591.355,99 584.057,42

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης 301.986,70 388.311,50 11.007,28 9.609,14 9.731,75 10.612,10 4.031,17 -3.267,41

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 154.117,00 165.524,40 -29.476,14 -23.807,89 -19.672,35 -11.237,97 -15.764,53 -28.579,82

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων -13.761,02 14.740,24 28.567,43 30.240,64 26.107,32 21.393,16 20.621,05 17.827,19

Κέρδη χρήσης µετά φόρων -13.761,02 110.167,42 18.316,06 15.312,75 16.037,57 13.086,49 12.143,55 1.634,86

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ

Σµπώκος  Νικόλαος Σµπώκος Νικόλαος ∆ασκαλαντωνάκης Ιωάννης 15/2/2005
Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ ∆ασκαλαντωνάκης Νικόλαος

Σµπώκος Β. Ιωάννης Σµπώκος Β. Ιωάννης Σµπώκος Β. Ιωάννης Αντιπρόεδρος ∆Σ

∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ιευθύνων Σύµβουλος Σµπώκος Ιωάννης

Ξυλούρης Νικόλαος Ξυλούρης Νικόλαος Αγιοµυργιανάκης Νίκος ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Λογιστής Λογιστής Λογιστής Κοκόσαλης Ανδρέας

Λογιστής



2. ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΕΥΟΣΜΟΣ Α.Ε.

-

Α.Φ.Μ. ΑΡ.Μ.Α.Ε. ΕΤΟΣ Ι∆Ρ. ΑΡ. ΥΠΑΛ.

094068830 11870/72/Β/86/45 1979 5

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ο∆ΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ FAX

Επισκοπή 2831061396 2831061563

ΠΟΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Τ.Κ. WEB SITE EMAIL

Επισκοπή Ρέθυµνο 74055 - -

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΑΚΟ∆ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

513.3 Χονδρικό εµπόριο γαλακτοκοµικών προϊόντων, αβγών και βρώσιµων ελαίων και λιπών

156.1 Παραγωγή προϊόντων αλευροµύλων

ΜΕΛΗ ∆.Σ - ΣΤΕΛΕΧΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ / ΤΙΤΛΟΣ EMAIL

Μανωλάκης Στ. Σταύρος Πρόεδρος ∆Σ, Εµπορικός ∆ιευθυντής -

Μανωλάκης Στ. Εµµανουήλ Αντιπρόεδρος ∆Σ -

Λαρiου Στ. Ευαγγελία Προϊστάµενος Λογιστηρίου -

Τελευταία Ενηµέρωση: 9/6/2007 © 2004-2005 Hellastat Α.Ε. - Με επιφύλαξη παντός δικαιώµατος.

Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα

τρόπο σε τρίτους. Οι πληροφορίες, που εµπεριέχονται στην παρούσα έκθεση, δίδονται «ως έχουν» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, σχετικά µε την

ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.

 



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

1. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 3.761,74 3.761,74 3.761,74 3.761,74 3.761,74

Αποσβέσεις 3.761,74 3.615,01 2.862,66 2.110,30 1.357,96

Καθαρή Αξία 0,00 146,73 899,08 1.651,44 2.403,77

2. Συναλλαγµατικές διαφορές δανείων για κτήση παγίων στοιχείων 138.949,14 138.949,14 138.949,13

Αποσβέσεις 138.949,14 134.954,80 88.638,42

Καθαρή Αξία 0,00 3.994,34 50.310,72

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 336,10 4.137,93 4.137,93 4.137,93 4.137,93

Αποσβέσεις 67,22 4.137,93 3.592,07 3.046,22 2.218,64

Καθαρή Αξία 268,88 0,00 545,86 1.091,71 1.919,30

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 336,10 3.761,74 7.899,67 146.848,81 146.848,81 146.848,80

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 67,22 3.761,74 7.752,94 145.403,87 140.111,32 92.215,01

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 268,88 0,00 146,73 1.444,94 6.737,49 54.633,79

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. Γήπεδα - οικόπεδα 452.786,50 450.246,80 450.246,80 310.515,03 310.515,03 310.515,03 310.515,04

3. Κτίρια και τεχνικά έργα 504.106,82 504.106,82 504.106,82 506.095,31 505.229,24 505.229,24 505.229,25

Αποσβέσεις 503.142,75 502.964,78 502.786,81 503.039,47 500.286,57 484.232,49 468.178,39

Καθαρή Αξία 964,07 1.142,04 1.320,01 3.055,84 4.942,67 20.996,75 37.050,85

4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός 194.954,87 169.004,87 171.912,11 171.912,11 156.810,61 156.810,61 156.666,79

Αποσβέσεις 164.282,69 155.678,57 152.621,38 146.526,67 142.594,47 136.446,74 125.013,34

Καθαρή Αξία 30.672,18 13.326,30 19.290,73 25.385,44 14.216,14 20.363,87 31.653,44

5. Μεταφορικά µέσα 104.960,68 89.033,27 84.059,27 84.058,27 84.058,27 59.857,27 59.857,27

Αποσβέσεις 85.689,72 79.323,61 73.571,31 67.098,01 60.080,60 53.321,43 49.116,00

Καθαρή Αξία 19.270,96 9.709,66 10.487,96 16.960,26 23.977,67 6.535,84 10.741,27

6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 64.458,69 63.875,00 65.170,35 63.833,15 57.162,74 56.356,78 57.189,73

Αποσβέσεις 59.014,17 56.285,46 57.796,66 53.866,12 50.097,25 47.576,18 44.561,11

Καθαρή Αξία 5.444,52 7.589,54 7.373,69 9.967,03 7.065,49 8.780,60 12.628,62

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 1.321.267,56 1.276.266,76 1.275.495,35 1.136.413,87 1.113.775,89 1.088.768,93 1.089.458,06

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 812.129,33 794.252,42 786.776,16 770.530,27 753.058,89 721.576,84 686.868,85

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 509.138,23 482.014,34 488.719,19 365.883,60 360.717,00 367.192,09 402.589,22

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 1.321.267,56 1.276.266,76 1.275.495,35 1.136.413,87 1.113.775,89 1.088.768,93 1.089.458,06

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 812.129,33 794.252,42 786.776,16 770.530,27 753.058,89 721.576,84 686.868,85

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 509.138,23 482.014,34 488.719,19 365.883,60 360.717,00 367.192,09 402.589,22

III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 502,16 502,16 502,16 645,63 645,63 645,63 645,63

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜ/ΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΚΡΟΠ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 502,16 502,16 502,16 645,63 645,63 645,63 645,63

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.321.769,72 1.276.768,92 1.275.997,51 1.137.059,50 1.114.421,52 1.089.414,56 1.090.103,70

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 812.129,33 794.252,42 786.776,16 770.530,27 753.058,89 721.576,84 686.868,85

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 509.640,39 482.516,50 489.221,35 366.529,23 361.362,63 367.837,72 403.234,85

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1. Εµπορεύµατα 481.723,72 791.901,59 179.180,83 286.892,16 776.494,30 871.881,79 625.051,10

2. Προϊόντα έτοιµα, ηµιτελή, υποπροϊόντα και υπολείµατα 4.909,09 7.858,06 3.598,83 3.937,75 15.913,71 41.189,96 15.404,87

4. Πρώτες και βοηθητικές ύλες 26.322,69 42.199,54 18.265,49 36.031,55 13.194,34 14.458,85 37.261,06

5. Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων 1.054.280,68 882.942,34 879.240,10 596.215,70 151.384,46 32.345,99 102.369,09

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 1.567.236,18 1.724.901,53 1.080.285,25 923.077,16 956.986,81 959.876,59 780.086,13

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. Πελάτες 258.436,04 159.791,00 247.603,59 396.752,14 95.935,19 104.004,53 140.423,81

Μείον: Προβλέψεις 11.601,99 11.601,99

3. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 71.218,73 48.784,00

10. Επισφαλείς - επίδικοι πελάτες και χρεώστες

Μείον: Προβλέψεις 11.601,99 11.601,99

11. Χρεώστες διάφοροι 5.179,01 17.546,43 55.341,05 18.819,00 3.814,97 225.856,94 264.084,17

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 334.833,78 226.121,43 302.944,64 403.969,15 88.148,17 318.259,48 392.906,00

III. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ

1. Μετοχές 8.792,19 8.792,19 8.792,19 9.860,40 9.860,40 17.830,89 26.062,66

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 8.792,19 8.792,19 8.792,19 9.860,40 9.860,40 17.830,89 26.062,66

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταµείο 77.113,01 89.512,88 35.588,74 19.630,84 43.758,57 76.950,42 13.660,04

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 87.507,19 4.190,28 54.216,59 29.622,85 10.221,25 1.587,81 6.628,91

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 164.620,20 93.703,16 89.805,33 49.253,69 53.979,82 78.538,23 20.288,94

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 173.412,39 102.495,35 98.597,52 59.114,09 63.840,22 96.369,12 46.351,60

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.075.482,35 2.053.518,31 1.481.827,41 1.386.160,40 1.108.975,20 1.374.505,19 1.219.343,73

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1. Έξοδα εποµένων χρήσεων 28.750,00 43.750,00 58.750,00 73.831,40 18.414,79 301,85 81,45

2. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 2.327,22

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 28.750,00 43.750,00 58.750,00 73.831,40 18.414,79 301,85 2.408,67

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.614.141,62 2.579.784,81 2.029.798,76 1.826.667,76 1.490.197,56 1.749.382,25 1.679.621,04

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

1. Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 0,03 0,03 0,03 0,04 0,01 0,00 0,00

2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλειών 14.673,51 14.673,51

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 14.673,54 14.673,54 0,03 0,04 0,01 0,01 0,00
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 843.840,00 843.840,00 843.840,00 843.840,00 843.840,00 845.194,43 845.194,42

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 843.840,00 843.840,00 843.840,00 843.840,00 843.840,00 845.194,43 845.194,42

III. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

1. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας συµµετοχών και χρεογράφων 14.139,40 14.139,40 14.139,40 14.139,40 14.139,40 14.139,34 14.139,40

3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 1.711,71 8.754,07 15.796,43

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 14.139,40 14.139,40 14.139,40 14.139,40 15.851,11 22.893,41 29.935,83

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Τακτικό αποθεµατικό 3.776,50 3.776,50 3.776,50 3.776,50 3.776,50 3.776,50 3.776,50

5. Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων νόµων 12.550,82 12.550,82 12.550,82 13.619,03 13.619,03 20.235,09 28.466,84

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 16.327,32 16.327,32 16.327,32 17.395,53 17.395,53 24.011,59 32.243,34

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 261.262,60 261.639,14 304.803,41 431.285,73 420.430,11 93.476,40

Υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενων χρήσεων 429.535,78 339.346,26

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -261.262,60 -261.639,14 -304.803,41 -431.285,73 -420.430,11 -429.535,78 -432.822,66

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 613.044,12 612.667,58 569.503,31 444.089,20 456.656,53 462.563,65 474.550,93

Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α

1. Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 23.124,04 21.618,34 22.862,79 19.715,97 16.601,98 13.766,67 15.549,03

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α 23.124,04 21.618,34 22.862,79 19.715,97 16.601,98 13.766,67 15.549,03

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

8. Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 293,47 293,47 293,47 393,47 393,47 293,47 293,47

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 293,47 293,47 293,47 393,47 393,47 293,47 293,47

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προµηθευτές 343.555,67 229.995,62 190.156,85 306.729,43 185.335,89 219.447,50 347.374,91

2. Γραµµάτια πληρωτέα και υποσχετικές 24.868,91

2. Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 190.974,16 124.103,28 143.112,22 154.563,05 26.817,71 15.524,29

3. Τράπεζες λογαριασµός βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 1.400.000,00 1.528.327,51 1.045.507,04 811.566,37 761.870,43 1.013.036,45 778.100,93

4. Προκαταβολές πελατών 5.694,43 14.105,07 14.114,15 8.895,39 2.796,84 2.625,10 2.625,10

5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 24.599,94 35.221,32 30.037,21 68.885,20 21.225,90 11.482,71 23.822,83

6. Ασφαλιστικοί οργανισµοί 3.631,83 4.394,90 4.861,64 4.624,21 3.813,44 3.589,73 4.669,38

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.968.456,03 1.936.147,70 1.427.789,11 1.355.263,65 1.001.860,21 1.265.705,78 1.181.462,06

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.968.749,50 1.936.441,17 1.428.082,58 1.355.657,12 1.002.253,68 1.265.999,25 1.181.755,53

∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1. Έσοδα επόµενων χρήσεων 215,11

2. Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 9.223,96 9.057,72 9.350,08 7.205,47 14.685,37 7.052,68 7.550,44

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 9.223,96 9.057,72 9.350,08 7.205,47 14.685,37 7.052,68 7.765,56

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.614.141,62 2.579.784,81 2.029.798,76 1.826.667,76 1.490.197,56 1.749.382,25 1.679.621,04

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

1. ∆ικαιούχοι αλλότριων περιουσιακών στοιχείων 0,03 0,03 0,03 0,04 0,01 0,00 0,00

2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλείων 14.673,51 14.673,51

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 14.673,54 14.673,54 0,03 0,04 0,01 0,01 0,00
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 4.326.000,84 3.856.564,28 2.328.877,70 5.939.744,34 4.657.668,32 4.150.813,69 4.447.631,72

Μείον: Κόστος πωλήσεων 3.912.222,50 3.514.352,60 2.097.617,10 5.490.314,26 4.344.921,77 3.715.717,29 4.121.189,16

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 413.778,34 342.211,68 231.260,60 449.430,08 312.746,55 435.096,40 326.442,56

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 41.142,87 31.147,94 25.633,17 25.544,09 32.673,02 7.980,88 3.521,64

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 454.921,21 373.359,62 256.893,77 474.974,17 345.419,57 443.077,28 329.964,20

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 140.901,54 124.740,39 120.900,86 129.715,18 90.448,09 92.839,72 82.887,26

3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 166.604,48 138.738,24 109.618,26 256.174,35 166.685,86 253.739,29 298.928,39

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 307.506,02 263.478,63 230.519,12 385.889,53 257.133,95 346.579,01 381.815,64

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 147.415,19 109.880,99 26.374,65 89.084,64 88.285,62 96.498,27 -51.851,44

ΠΛΕΟΝ

2. Έσοδα χρεογράφων 328,68 164,34

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 22,85 7,26 0,60 0,32 11,23 12,88 17.651,38

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 22,85 335,94 164,94 0,32 11,23 12,88 17.651,38

ΜΕΙΟΝ

3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή  έξοδα 81.884,00 61.851,51 52.394,72 59.861,90 58.729,42 97.963,46 62.603,00

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 81.884,00 61.851,51 52.394,72 59.861,90 58.729,42 97.963,46 62.603,00

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 65.554,04 48.365,42 -25.855,13 29.223,06 29.567,43 -1.452,31 -96.803,07

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 2.773,84 9.000,00 2.593,71 7.043,23 7.042,36 7.295,42

3. Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 8.000,00 237,85

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 2.773,84 17.000,00 2.593,71 7.043,23 7.042,36 7.533,26

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 63.395,81 441,38 883,50 586,26 513,13 304,80 2.115,13

2. Έκτακτες ζηµίες 0,15 1.930,19 25.190,54 0,01 0,00

3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 146,00 22,81 93,11

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 63.395,81 587,53 2.813,69 609,07 25.703,67 304,81 2.208,24

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ -60.621,97 -587,53 14.186,31 1.984,64 -18.660,44 6.737,55 5.325,02

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) 4.932,07 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 18.011,62 14.927,07 17.340,57 18.769,59 39.258,34 84.526,37 85.623,90

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 18.011,62 14.927,07 17.340,57 18.769,59 39.258,34 84.526,37 85.623,90

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 4.932,07 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ4.932,07 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ 4.932,07 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως 4.932,07 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων -261.639,14 -304.803,41 -431.285,73 -429.535,78 -432.822,67 -434.285,19

Υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενων χρήσεων -420.430,11

Μείον: ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 40.262,00 -94.938,93

∆ιαφορά από αναπροσαρµογή αξίας Ν. 2065/1992 139.952,46

ΜΕΙΟΝ

Φόρος εισοδήµατος 2.429,97

Λοιποί φόροι 1.801,32 1.998,35

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 2.125,56 4.613,62 1.801,32 1.801,32 1.998,35

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ 4.555,53 4.613,62 1.801,32 1.801,32 1.801,32 1.998,35 1.998,35

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -261.262,60 -261.639,14 -304.803,41 -431.285,73 -420.430,11 -429.535,78 -432.822,66

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -261.262,60 -261.639,14 -304.803,41 -431.285,73 -420.430,11 -429.535,78

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ -261.262,60 -261.639,14 -304.803,41 -431.285,73 -420.430,11 -429.535,78

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 568.456,03 407.820,19 382.282,07 543.697,28 239.989,78 252.669,33 403.361,13

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 1.298.352,21 1.254.857,11 1.252.841,25 1.116.950,06 1.097.426,07 1.075.354,42 1.074.261,20

Επενδυµένα κεφάλαια 2.013.044,12 2.140.995,09 1.615.010,35 1.255.655,57 1.218.526,96 1.475.600,10 1.252.651,86

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης 107.026,32 117.370,61 54.038,30 30.896,75 107.114,99 108.799,41 37.881,67

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 1.333.613,93 1.543.202,77 1.000.947,82 783.349,03 805.145,20 1.025.466,74 769.631,00

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων 165.426,81 124.808,06 43.715,22 107.854,23 127.543,96 181.024,64 33.772,46

Κέρδη χρήσης µετά φόρων 2.502,10 47.777,89 -11.668,82 31.207,70 10.906,99 5.285,24 -91.478,05

Τραπεζικές υποχρεώσεις

Βραχυοπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 1.400.000,00 1.528.327,51 1.045.507,04 811.566,37 761.870,43 1.013.036,45 778.100,93

Σύνολο τραπεζικών υποχρεώσεων 1.400.000,00 1.528.327,51 1.045.507,04 811.566,37 761.870,43 1.013.036,45 778.100,93

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ

30/4/2007 30/4/2006 30/4/2005 Μανωλάκης Στ. Σταύρος

Μανωλάκης Στ. Σταύρος Μανωλάκης Στ. Σταύρος Μανωλάκης Στ. Σταύρος Πρόεδρος ∆Σ

Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Μανωλάκης Στ. Εµµ.

Μανωλάκης Στ. Εµµανουήλ Μανωλάκης Στ. Εµµανουήλ Μανωλάκης Στ. Εµµ. Αντιπρόεδρος ∆Σ

Αντιπρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ Λαριου Στ. Ευαγγελία

Λαρiου Στ. Ευαγγελία Λαρiου Στ. Ευαγγελία Λάριου Στ. Ευαγγελία Προϊστάµενος Λογιστηρίου

Προϊστάµενος Λογιστηρίου Προϊστάµενος Λογιστηρίου Προϊστάµενος Λογιστηρίου

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ BKR Πρότυπος Ελεγκτική ΑΕ

20/5/2007 20/5/2006 20/5/2005 Κολοκυθας Απ. Σωτήριος

BDO Ελληνική Ελεγκτική ΑΕ BKR Πρότυπος Ελεγκτική ΑΕ BKR Πρότυπος Ελεγκτική ΑΕ
Κοϊτσάνου Γ. Μαρία Κοϊτσάνου Γ. Μαρία Κοϊτσάνου Γ. Μαρία



3. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ Α.Ε.

WWW.KALABOKIS.GR

Α.Φ.Μ. ΑΡ.Μ.Α.Ε. ΕΤΟΣ Ι∆Ρ. ΑΡ. ΥΠΑΛ. EMAIL

094315335 27355/71/Β/92/8 1993 26 info@kalabokis.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Έ∆ΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX

Τρυπητός, Τ.Θ. 8535, Τ.Κ. 72300, Σητεία, Λασίθι 2843029450 2843029461

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΑΚΟ∆ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

155.2 Παρασκευή παγωτών

513.3 Χονδρικό εµπόριο γαλακτοκοµικών προϊόντων, αβγών και βρώσιµων ελαίων και λιπών

ΚΛΑ∆ΟΣ

Γαλακτοκοµικά προϊόντα

ΜΕΛΗ ∆.Σ - ΣΤΕΛΕΧΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ / ΤΙΤΛΟΣ

Καλαµπόκης Αλκιβιάδης Πρόεδρος ∆Σ, ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Καλαµπόκης Χριστόφορος ∆ιευθύνων Σύµβουλος, Αντιπρόεδρος ∆Σ

Στειακάκης Στυλ. Γιάννης Προϊστάµενος Οικονοµικών Υπηρεσιών

Τελευταία Ενηµέρωση: 29/6/2007 © 2007 Hellastat Α.Ε. - Με επιφύλαξη παντός δικαιώµατος.

Εργαστηριο παγωτου και ζαχαροπλαστικης

Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα

τρόπο σε τρίτους. Οι πληροφορίες, που εµπεριέχονται στην παρούσα έκθεση, δίδονται «ως έχουν» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, σχετικά µε την

ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2006 2005 2004 2003 2002 2001

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

1. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 45.297,85 45.297,85 68.839,81 69.743,81 56.551,56

Αποσβέσεις 33.687,25 20.097,90 47.936,75 37.242,90 34.656,75

Καθαρή Αξία 11.610,60 25.199,95 20.903,06 32.500,91 21.894,81

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 117.690,84 54.079,94 63.957,67

Αποσβέσεις 64.218,63 46.328,53 41.368,14

Καθαρή Αξία 53.472,21 7.751,41 22.589,53

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 162.988,69 99.377,79 68.839,81 69.743,81 56.551,56 63.957,67

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 97.905,88 66.426,43 47.936,75 37.242,90 34.656,75 41.368,14

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 65.082,81 32.951,36 20.903,06 32.500,91 21.894,81 22.589,53

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

2. Παραχωρήσεις και δικαιώµατα βιοµηχανικής ιδιοκτησίας 2.567,87 2.450,86 2.567,87

Αποσβέσεις 885,13 837,91 67,54

Καθαρή Αξία 1.682,74 1.612,95 2.500,33

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 2.567,87 2.450,86 2.567,87 2.567,87 2.567,87 2.567,87

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 885,13 837,91 837,91 581,12 324,33 67,54

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 1.682,74 1.612,95 1.729,96 1.986,75 2.243,54 2.500,33

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. Γήπεδα - οικόπεδα 82.171,68 82.171,68 82.171,68

3. Κτίρια και τεχνικά έργα 645.372,54 645.372,54 589.435,31

Αποσβέσεις 510.818,55 479.505,08 311.852,07

Καθαρή Αξία 134.553,99 165.867,46 277.583,24

4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός1.091.995,68 1.062.535,16 861.822,88

Αποσβέσεις 935.127,95 872.562,70 537.159,63

Καθαρή Αξία 156.867,73 189.972,46 324.663,25

5. Μεταφορικά µέσα 146.628,98 141.109,05 151.842,64

Αποσβέσεις 110.298,72 113.371,63 129.464,59

Καθαρή Αξία 36.330,26 27.737,42 22.378,05

6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 535.662,56 508.735,68 380.313,16

Αποσβέσεις 463.855,78 431.161,10 298.784,60

Καθαρή Αξία 71.806,78 77.574,58 81.528,56

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 2.501.831,44 2.439.924,11 2.363.299,99 2.349.660,48 2.110.723,19 2.065.585,67

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.020.101,00 1.896.600,51 1.760.785,36 1.638.233,12 1.459.307,28 1.277.260,89

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 481.730,44 543.323,60 602.514,63 711.427,36 651.415,91 788.324,78

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 2.504.399,31 2.442.374,97 2.365.867,86 2.352.228,35 2.113.291,06 2.068.153,54

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.020.986,13 1.897.438,42 1.761.623,27 1.638.814,24 1.459.631,61 1.277.328,43

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 483.413,18 544.936,55 604.244,59 713.414,11 653.659,45 790.825,11

III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 86.620,93 86.620,93 86.620,93

2. Συµµετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 5.800,00 5.800,00

7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 4.330,74 4.341,62 4.524,72

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜ/ΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΚΡΟΠ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 96.751,67 96.762,55 97.694,25 96.945,66 91.145,66 91.145,65

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.601.150,98 2.539.137,52 2.463.562,11 2.449.174,01 2.204.436,72 2.159.299,19

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.020.986,13 1.897.438,42 1.761.623,27 1.638.814,24 1.459.631,61 1.277.328,43

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 580.164,85 641.699,10 701.938,84 810.359,77 744.805,11 881.970,76

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1. Εµπορεύµατα 10.281,81

2. Προϊόντα έτοιµα, ηµιτελή, υποπροϊόντα και υπολείµατα 106.164,61

4. Πρώτες και βοηθητικές ύλες 111.388,72 142.923,85 46.134,04

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 111.388,72 142.923,85 131.650,71 161.792,37 177.203,66 162.580,46

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. Πελάτες 249.451,17 84.717,79 27.418,87

2. Γραµµάτια εισπρακτέα

Χαρτοφυλακίου 3.756,42

3. Γραµµάτια σε καθυστέρηση 3.756,42 3.756,42

3. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 421.251,15 364.566,79 102.599,64

11. Χρεώστες διάφοροι 4.499,87 16.313,73 11.148,19

12. Λογαριασµοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων 327.888,15 327.888,15

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 1.006.846,76 797.242,88 474.690,90 600.003,72 157.080,33 144.923,12

III. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ

1. Μετοχές 14.673,51 40.692,59 29.834,19

3. Λοιπά χρεόγραφα 10.858,40

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 14.673,51 40.692,59 40.692,59 40.692,59 40.692,59 40.692,59

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταµείο 282.899,94 325.401,86 532.454,13

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 7.274,45 51.754,61 16,87

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 290.174,39 377.156,47 250.763,37 139.074,42 626.861,28 532.471,00

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 304.847,90 417.849,06 291.455,96 179.767,01 667.553,87 573.163,59

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.423.083,38 1.358.015,79 897.797,57 941.563,10 1.001.837,86 880.667,17

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1. Έξοδα εποµένων χρήσεων 1.271,84

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.845,94 5.418,70 1.271,84

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.068.331,04 2.032.666,25 1.620.639,47 1.787.269,72 1.773.956,48 1.786.499,30

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλειών 6.162,88

4. Λοιποί χρεωστικοί λογαριασµοί τάξεως 469.903,26

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 476.066,14
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 645.646,52 645.646,52 528.246,52 528.246,52 528.246,52 528.246,52

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 645.646,52 645.646,52 528.246,52 528.246,52 528.246,52 528.246,52

III. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 166.829,50 135.207,90 56.365,64

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 166.829,50 135.207,90 98.006,44 98.006,44 39.970,44 56.365,64

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Τακτικό αποθεµατικό 2.085,10 2.085,10 2.085,10

4. Έκτακτα αποθεµατικά 9.111,02 9.111,02 9.111,02

5. Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων νόµων 27.749,48 27.749,48 27.749,48

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 38.945,60 38.945,60 38.945,60 38.945,60 38.945,60 38.945,60

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 76.878,53 45.575,59 5.022,99

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 494.491,67 446.005,67 341.465,06 231.404,78

Υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενων χρήσεων 448.916,08 241.348,01

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -372.037,55 -448.916,08 -446.005,67 -341.465,06 -231.404,78 -236.325,02

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 479.384,07 370.883,94 219.192,89 323.733,50 375.757,78 387.232,74

Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α

1. Προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 8.153,61 8.153,61

2. Λοιπές προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 8.153,61

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α 8.153,61 8.153,61 8.153,61 8.153,61 8.153,61 8.153,61

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

2. ∆άνεια τραπεζών 609.316,85

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 556.495,47 647.860,52 641.000,00 641.000,00 553.405,46 609.316,85

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προµηθευτές 94.077,41 151.291,30 195.332,94

2. Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 437.400,91 324.396,73

3. Τράπεζες λογαριασµός βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 441.847,44 415.351,86 206.357,34

4. Προκαταβολές πελατών 25.770,65 25.770,65

5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 14.368,03 58.416,01 8.496,43

6. Ασφαλιστικοί οργανισµοί 10.833,45 30.541,63 36.368,26

11. Πιστωτές διάφοροι 330.446,65

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.024.297,89 1.005.768,18 752.292,97 814.382,61 835.965,15 777.001,62

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.580.793,36 1.653.628,70 1.393.292,97 1.455.382,61 1.389.370,61 1.386.318,47

∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2. Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 4.794,48

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 674,48 4.794,48

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.068.331,04 2.032.666,25 1.620.639,47 1.787.269,72 1.773.956,48 1.786.499,30

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλείων 6.162,88

4. Λοιποί πιστωτικοί λογαριασµοί τάξεως 469.903,26

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 476.066,14
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 1.995.591,40 1.640.170,19 1.431.594,14 1.408.466,95 2.017.705,68 1.822.413,98

Μείον: Κόστος πωλήσεων 1.421.508,92 1.140.016,96 1.166.635,64 1.174.742,59 1.315.057,38 1.310.491,78

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 574.082,48 500.153,23 264.958,50 233.724,36 702.648,30 511.922,20

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 4.880,06 2.740,68 1.786,12 3.007,24 6.087,78 49.725,61

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 578.962,54 502.893,91 266.744,62 236.731,60 708.736,08 561.647,81

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 226.446,93 211.271,46 176.362,15 133.894,26 131.351,73 146.085,47

3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 173.924,91 131.343,91 166.001,18 161.452,57 529.667,83 348.904,67

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 400.371,84 342.615,37 342.363,33 295.346,83 661.019,56 494.990,14

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 178.590,70 160.278,54 -75.618,71 -58.615,23 47.716,52 66.657,67

ΠΛΕΟΝ

1. Έσοδα συµµετοχών 706,23

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 368,00 0,82

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 368,00 707,05

ΜΕΙΟΝ

3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή  έξοδα 87.536,22 72.449,38 23.642,75 88.026,97 85.300,78 87.019,62

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 87.536,22 72.449,38 23.642,75 88.026,97 85.300,78 87.019,62

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 91.054,48 87.829,16 -99.261,46 -146.642,20 -37.216,26 -19.654,90

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 798,24 16.406,15 73.110,70

2. Έκτακτα κέρδη 15.903,99

3. Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 49.339,37 18.004,53

4. Έσοδα από προβλέψεις προηγούµενων χρήσεων 1.944,02

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 50.137,61 50.314,67 75.054,72

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 12.729,36 2.122,63 4.118,68 12.642,81 5.516,04 27.348,45

3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 1.446,59 40.130,94 1.160,47 912,88 2.662,14 23.028,38

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 14.175,95 42.253,57 5.279,15 13.555,69 8.178,18 50.376,83

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ -14.175,95 -42.253,57 -5.279,15 36.581,92 42.136,49 24.677,89

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) 76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 163.080,29 148.747,08 174.116,01 187.326,53 195.302,64 197.601,38

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 163.080,29 148.747,08 174.116,01 187.326,53 195.302,64 197.601,38

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ 76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως 76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων -448.916,08 -446.005,67 -341.465,06 -231.404,78 -236.325,01 -241.348,01

Μείον: ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 48.486,00

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -372.037,55 -448.916,08 -446.005,67 -341.465,06 -231.404,78 -236.325,02

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -372.037,55 -448.916,08 -446.005,67 -341.465,06 -231.404,78 -236.325,02

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ -372.037,55 -448.916,08 -446.005,67 -341.465,06 -231.404,78 -236.325,02

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 582.450,45 590.416,32 752.292,97 814.382,61 835.965,15 570.644,28

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 2.500.576,44 2.438.562,98 2.357.714,25 2.344.074,74 2.105.137,45 2.064.524,65

Επενδυµένα κεφάλαια 921.231,51 786.235,80 219.192,89 323.733,50 375.757,78 1.202.906,93

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης 398.785,49 352.247,61 145.504,60 127.180,49 165.872,71 103.665,55

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 535.785,03 349.750,41 -145.951,36 -52.586,52 -501.681,16 -263.140,70

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων 341.670,99 309.025,62 98.497,30 128.711,30 243.019,16 264.259,05

Κέρδη χρήσης µετά φόρων 76.878,53 45.575,59 -104.540,61 -110.060,28 4.920,23 5.022,99

Τραπεζικές υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 609.316,85

Βραχυοπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 441.847,44 415.351,86 206.357,34

Σύνολο τραπεζικών υποχρεώσεων 441.847,44 415.351,86 815.674,19

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ
20/4/2007 20/4/2006 20/4/2005

Καλαµπόκης Αλκιβιάδης Καλαµπόκης Αλκιβιάδης Καλαµπόκης Αλκιβιάδης
Πρόεδρος ∆Σ, ∆ιευθύνων ΣύµβουλοςΠρόεδρος ∆Σ, ∆ιευθύνων ΣύµβουλοςΠρόεδρος ∆Σ, ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Καλαµπόκης Χριστόφορος Καλαµπόκης Χριστόφορος Καλαµπόκης Χριστόφορος

∆ιευθύνων Σύµβουλος, Αντιπρόεδρος ∆Σ∆ιευθύνων Σύµβουλος∆ιευθύνων Σύµβουλος, Αντιπρόεδρος ∆Σ

Στειακάκης Στυλ. Γιάννης Στειακάκης Στυλ. Γιάννης Στειακάκης Στυλ. Γιάννης
Προϊστάµενος Οικονοµικών ΥπηρεσιώνΠροϊστάµενος Οικονοµικών ΥπηρεσιώνΠροϊστάµενος Οικονοµικών Υπηρεσιών
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155.1 Λειτουργία γαλακτοκοµείων και τυροκοµία

ΚΛΑ∆ΟΣ

Γαλακτοκοµικά προϊόντα

ΜΕΛΗ ∆.Σ - ΣΤΕΛΕΧΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ / ΤΙΤΛΟΣ

Καλογεράκης Ιωάννης Πρόεδρος ∆Σ

Καλογεράκης Ευάγγελος ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Μαθιουδάκης Νικόλαος Λογιστής

Καλογεράκης Μανώλης Εµπορικός ∆ιευθυντής

Τελευταία Ενηµέρωση: 25/1/2008 © 2007 Hellastat Α.Ε. - Με επιφύλαξη παντός δικαιώµατος.

Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα

τρόπο σε τρίτους. Οι πληροφορίες, που εµπεριέχονται στην παρούσα έκθεση, δίδονται «ως έχουν» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, σχετικά µε την

ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 368.591,18 368.591,18 368.591,18 368.591,18 368.591,18

Αποσβέσεις 368.591,18 368.591,18 267.697,54 144.833,82 122.863,72

Καθαρή Αξία 0,00 0,00 100.893,64 223.757,36 245.727,45

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 368.591,18 368.591,18 368.591,18 368.591,18 368.591,18

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 368.591,18 368.591,18 267.697,54 144.833,82 122.863,72

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 0,00 0,00 100.893,64 223.757,36 245.727,45

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

1. Γήπεδα - οικόπεδα 98.949,46 96.949,46 96.949,46 51.693,79 51.693,79 51.693,79 51.693,79

3. Κτίρια και τεχνικά έργα 2.862.550,37 2.862.550,37 1.412.491,03 1.053.151,20 1.053.151,20 1.056.109,39 1.036.914,03

Αποσβέσεις 1.270.226,19 1.127.098,66 1.079.933,52 762.724,34 731.878,11 622.915,10 599.084,26

Καθαρή Αξία 1.592.324,18 1.735.451,71 332.557,51 290.426,86 321.273,09 433.194,29 437.829,78

4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός2.847.825,96 2.820.843,71 997.840,29 965.155,00 874.739,37 826.459,91 691.346,56

Αποσβέσεις 929.112,79 697.681,95 627.185,58 554.841,15 516.232,34 395.335,69 373.694,20

Καθαρή Αξία 1.918.713,17 2.123.161,76 370.654,71 410.313,85 358.507,03 431.124,22 317.652,36

5. Μεταφορικά µέσα 599.649,58 588.547,00 555.869,12 451.983,46 387.983,46 349.908,59 306.560,59

Αποσβέσεις 463.755,89 383.092,64 335.549,68 302.097,59 289.178,28 240.785,87 218.683,74

Καθαρή Αξία 135.893,69 205.454,36 220.319,44 149.885,87 98.805,18 109.122,72 87.876,85

6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 174.482,29 162.745,32 141.334,53 137.201,43 127.737,74 121.941,32 116.884,63

Αποσβέσεις 172.125,16 138.631,22 135.664,19 133.108,93 117.952,47 88.194,15 81.483,52

Καθαρή Αξία 2.357,13 24.114,10 5.670,34 4.092,50 9.785,27 33.747,17 35.401,11

7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 13.487,21 3.211.895,08 3.160.163,57 3.079.454,01 2.962.309,39 1.683.107,63

Καθαρή Αξία 13.487,21 3.211.895,08 3.160.163,57 3.079.454,01 2.962.309,39 1.683.107,63

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 6.596.944,87 6.531.635,86 6.416.379,51 5.819.348,45 5.574.759,57 5.368.422,39 3.886.507,24

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.835.220,03 2.346.504,47 2.178.332,97 1.752.772,01 1.655.241,20 1.347.230,81 1.272.945,71

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 3.761.724,84 4.185.131,39 4.238.046,54 4.066.576,44 3.919.518,37 4.021.191,58 2.613.561,53

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 6.596.944,87 6.531.635,86 6.416.379,51 5.819.348,45 5.574.759,57 5.368.422,39 3.886.507,24

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.835.220,03 2.346.504,47 2.178.332,97 1.752.772,01 1.655.241,20 1.347.230,81 1.272.945,71

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 3.761.724,84 4.185.131,39 4.238.046,54 4.066.576,44 3.919.518,37 4.021.191,58 2.613.561,53

III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 33.350,47 440,21 440,21 440,21 440,21 440,21 440,21

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜ/ΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΚΡΟΠ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 33.350,47 440,21 440,21 440,21 440,21 440,21 440,21

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 6.630.295,34 6.532.076,07 6.416.819,72 5.819.788,66 5.575.199,78 5.368.862,60 3.886.947,45

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.835.220,03 2.346.504,47 2.178.332,97 1.752.772,01 1.655.241,20 1.347.230,81 1.272.945,71

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 3.795.075,31 4.185.571,60 4.238.486,75 4.067.016,65 3.919.958,58 4.021.631,79 2.614.001,73

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1. Εµπορεύµατα 173.773,79 154.237,57 162.788,06 93.371,71 81.520,12 58.876,61 21.083,78

2. Προϊόντα έτοιµα, ηµιτελή, υποπροϊόντα και υπολείµατα 2.138.413,87 1.477.903,22 1.094.369,03 986.530,92 1.366.835,91 778.582,90 786.681,49

4. Πρώτες και βοηθητικές ύλες 550.982,52 283.572,05 109.297,71 136.972,62 100.452,88 67.381,97 80.979,56

5. Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων 3.200.960,74 2.137.867,50 2.884.144,04 1.993.298,19 1.467.305,04 1.355.451,80 1.651.839,60

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 6.064.130,92 4.053.580,34 4.250.598,84 3.210.173,44 3.016.113,95 2.260.293,28 2.540.584,44

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. Πελάτες 1.594.657,88 473.161,91 1.201.938,38 776.623,37 994.502,53 888.728,69 717.726,81

3. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 1.407.744,90 3.407.932,78 2.435.717,81 1.957.921,75 894.209,82 604.090,05 481.982,80

3. Επιταγές σε καθυστέρηση (σφραγισµένες) 2.641,23 2.641,23

10. Επισφαλείς - επίδικοι πελάτες και χρεώστες 54.496,82 36.964,32 36.964,33 36.964,33

Μείον: Προβλέψεις 161,12 161,12 161,12 161,12

11. Χρεώστες διάφοροι 84.923,49 46.061,72 106.392,47 92.218,16 96.670,86 172.112,32 32.658,36

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 3.087.326,27 3.927.156,41 3.744.048,66 2.883.740,21 2.022.186,41 1.704.375,50 1.269.171,19

III. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ

1. Μετοχές 9.880,00 9.880,00 3.600,00 3.521,64 3.521,64 3.521,64 3.521,64

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 9.880,00 9.880,00 3.600,00 3.521,64 3.521,64 3.521,64 3.521,64

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταµείο 62.917,55 23.135,81 152.143,95 47.923,43 44.314,77 6.696,48 20.301,68

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 15.893,66 84.193,79 4.584,44 6.226,77 9.397,48 270.128,43 2.107,34

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 78.811,21 107.329,60 156.728,39 54.150,20 53.712,25 276.824,91 22.409,02

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 88.691,21 117.209,60 160.328,39 57.671,84 57.233,89 280.346,55 25.930,67

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 9.240.148,40 8.097.946,35 8.154.975,89 6.151.585,49 5.095.534,25 4.245.015,33 3.835.686,29

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1. Έξοδα εποµένων χρήσεων 200,00 200,00 200,00 162,51 162,51 162,51 417,14

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 200,00 200,00 200,00 162,51 162,51 162,51 417,14

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 13.035.423,71 12.283.717,95 12.393.662,64 10.218.764,65 9.116.548,98 8.490.566,99 6.695.832,62

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλειών 81.571,53

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 81.571,53
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.423.330,89 1.423.330,89

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.536.000,00 1.423.330,89 1.423.330,89

III. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

2. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων 27.674,74 27.674,74 27.674,74 1.804,88 1.804,88 114.473,99 114.473,99

3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 1.180.150,60 1.180.150,60 1.180.150,60 1.192.697,89 1.205.245,18 1.221.572,87 484.208,67

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 1.207.825,34 1.207.825,34 1.207.825,34 1.194.502,77 1.207.050,06 1.336.046,86 598.682,66

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Τακτικό αποθεµατικό 13.770,33 13.770,33 13.770,33 12.355,30 12.355,30 11.220,61 10.253,88

5. Αφορολόγητα αποθεµατικά ειδικών διατάξεων νόµων 122.143,58 122.143,58 122.143,58 122.143,58 122.143,58 122.143,58 122.143,58

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 135.913,91 135.913,91 135.913,91 134.498,88 134.498,88 133.364,19 132.397,46

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 24.164,45 99.188,69 77.614,61 59.245,46

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 399.588,72 16.123,32 99.606,85

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -399.588,72 -16.123,32 24.164,45 -99.606,85 99.188,69 77.614,61 59.245,46

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 2.480.150,53 2.863.615,93 2.903.903,70 2.765.394,80 2.976.737,63 2.970.356,55 2.213.656,47

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

2. ∆άνεια τραπεζών 2.291.666,68 244.861,30 298.369,69 348.018,85 541.661,74 546.906,39 190.024,02

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 2.291.666,68 244.861,30 298.369,69 348.018,85 541.661,74 546.906,39 190.024,02

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προµηθευτές 421.888,91 462.870,73 907.989,89 841.779,23 251.731,05 437.630,07 508.865,88

2. Γραµµάτια πληρωτέα και υποσχετικές 40.000,00 10.719,95

2. Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 3.000.566,37 2.915.121,01 3.296.859,30 2.565.997,13 1.946.247,33 2.181.031,39 1.525.863,18

3. Τράπεζες λογαριασµός βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 4.386.268,53 5.705.250,58 4.740.504,50 3.343.124,02 3.287.910,24 2.286.876,12 2.139.771,10

4. Προκαταβολές πελατών 23.976,20

5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 163.762,64 48.356,95 82.115,11 217.691,08 49.685,87 31.289,51 67.205,93

6. Ασφαλιστικοί οργανισµοί 35.681,45 43.483,29 41.391,25 36.103,54 43.491,69 24.609,42 24.231,55

7. Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες την επόµενη χρήση 208.333,32 96.820,00 96.820,00 6.169,40 6.169,40 6.169,40

11. Πιστωτές διάφοροι 4.997,08 3.521,64 4.984,17

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 8.261.498,30 9.175.082,56 9.189.656,25 7.101.515,00 5.595.955,53 4.971.127,55 4.277.091,20

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 10.553.164,98 9.419.943,86 9.488.025,94 7.449.533,85 6.137.617,27 5.518.033,94 4.467.115,23

∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2. Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 2.108,20 158,16 1.733,00 3.836,00 2.194,08 2.176,50 15.060,92

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.108,20 158,16 1.733,00 3.836,00 2.194,08 2.176,50 15.060,92

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 13.035.423,71 12.283.717,95 12.393.662,64 10.218.764,65 9.116.548,98 8.490.566,99 6.695.832,62

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλείων 81.571,53

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 81.571,53
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 8.273.966,83 9.409.531,25 9.146.018,98 7.753.893,06 6.428.734,25 5.973.892,41 6.324.157,59

Μείον: Κόστος πωλήσεων 7.225.756,10 8.113.499,97 7.885.223,07 6.461.799,24 5.097.205,56 5.230.170,60 5.440.988,98

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 1.048.210,73 1.296.031,28 1.260.795,91 1.292.093,82 1.331.528,69 743.721,81 883.168,61

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 25.104,33 2.957,79 704,33 704,33 1.009,67 1.846,97 4.049,89

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 1.073.315,06 1.298.989,07 1.261.500,24 1.292.798,15 1.332.538,36 745.568,78 887.218,50

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 169.088,84 147.000,56 203.890,77 770.350,14 740.118,25 134.433,22 113.188,10

3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 687.004,05 603.192,11 571.404,45 149.746,11 155.570,09 298.740,50 266.989,75

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 856.092,89 750.192,67 775.295,22 920.096,25 895.688,34 433.173,72 380.177,85

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 217.222,17 548.796,40 486.205,02 372.701,90 436.850,02 312.395,06 507.040,65

ΠΛΕΟΝ

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 1.021,56 3.547,04 737,61 2.592,99

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 1.021,56 3.547,04 737,61 2.592,99

ΜΕΙΟΝ

3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή  έξοδα 597.433,59 506.787,74 426.358,92 365.999,33 348.258,03 360.469,05 333.848,42

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 597.433,59 506.787,74 426.358,92 365.999,33 348.258,03 360.469,05 333.848,42

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ -379.189,86 42.008,66 63.393,14 7.440,18 88.591,99 -48.073,99 175.785,22

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 0,08 12.249,23 49.378,47 17.202,44 109.316,32 35.017,22

2. Έκτακτα κέρδη 1.005,40 880,41 58.489,00

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 0,08 13.254,63 50.258,88 75.691,44 109.316,32 35.017,22

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 4.275,54 7.269,97 6.206,06 993,15 129.197,76 29.697,61 134.526,53

2. Έκτακτες ζηµίες 26.902,31 440,58

3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 15.793,11

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 4.275,54 7.269,97 33.108,37 1.433,73 129.197,76 29.697,61 150.319,64

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ -4.275,54 -7.269,89 -19.853,74 48.825,15 -53.506,32 79.618,71 -115.302,42

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) -383.465,40 34.738,77 43.539,40 56.265,33 35.085,67 31.544,72 60.482,80

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 491.215,56 165.671,50 168.066,21 198.424,45 299.655,66 104.601,92 146.024,81

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 491.215,56 165.671,50 168.066,21 198.424,45 299.655,66 104.601,92 146.024,81

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ -383.465,40 34.738,77 43.539,40 56.265,33 35.085,67 31.544,72 60.482,80

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ-383.465,40 34.738,77 43.539,40 56.265,33 35.085,67 31.544,72 60.482,80

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ -383.465,40 34.738,77 43.539,40 56.265,33 35.085,67 31.544,72 60.482,80

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως -383.465,40 34.738,77 43.539,40 56.265,33 35.085,67 31.544,72 60.482,80

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων -16.123,32 24.164,45 -99.606,85 99.188,69 77.614,61 59.245,46 33.802,56

Μείον: ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 63.709,00

Συµψηφισµός ζηµιών µε αναπροσαρµογή παγίων 99.606,85 -234.845,07

ΜΕΙΟΝ

Φόρος εισοδήµατος 11.317,54 17.959,92 20.215,80 12.376,11 12.208,84 24.547,23

Λοιποί φόροι 8.678,43

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ 11.317,54 17.959,92 20.215,80 12.376,11 12.208,84 33.225,66

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -399.588,72 -16.123,32 25.579,48 -99.606,85 100.324,17 78.581,34 61.059,71

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

1. Τακτικό αποθεµατικό 1.415,03 1.135,48 966,73 1.814,25

8. Υπόλοιπο κερδών εις νέο 24.164,45 99.188,69 77.614,61 59.245,46

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -399.588,72 -16.123,32 -99.606,85

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ -399.588,72 -16.123,32 25.579,48 -99.606,85 100.324,17 78.581,34 61.059,71

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 3.666.896,45 3.469.831,98 4.352.331,75 3.661.570,98 2.301.875,89 2.678.082,03 2.131.150,70

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 6.630.295,34 6.532.076,07 6.416.819,72 5.819.788,66 5.575.199,78 5.368.862,60 3.886.947,45

Επενδυµένα κεφάλαια 9.366.419,06 8.813.727,81 8.039.597,89 6.553.357,67 6.812.479,01 5.810.308,46 4.549.620,99

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης 978.650,10 -1.077.136,21 -1.034.680,36 -949.929,51 -500.421,28 -726.112,22 -441.404,91

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 5.484.560,74 4.510.904,77 3.642.315,75 2.432.342,67 2.736.424,47 1.286.586,75 1.678.604,93

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων 708.437,73 714.467,90 654.271,23 571.126,35 736.505,68 416.996,98 653.065,46

Κέρδη χρήσης µετά φόρων -383.465,40 23.421,23 25.579,48 36.049,53 22.709,56 19.335,88 35.935,57

Τραπεζικές υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 2.291.666,68 244.861,30 298.369,69 348.018,85 541.661,74 546.906,39 190.024,02

Βραχυοπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 4.594.601,85 5.705.250,58 4.837.324,50 3.439.944,02 3.294.079,64 2.293.045,52 2.145.940,50

Σύνολο τραπεζικών υποχρεώσεων 6.886.268,53 5.950.111,88 5.135.694,19 3.787.962,87 3.835.741,38 2.839.951,91 2.335.964,53

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ

30/4/2007 30/4/2006 30/4/2005 30/4/2004

Καλογερακης Ιωαννης Καλογερακης Ιωαννης Καλογερακης Ιωαννης Καλογερακης Ιωαννης

Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ

Καλογεράκης Ευάγγελος Καλογερακης Ευαγγελος Καλογερακης Ευαγγελος Καλογερακης Ευαγγελος

∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ιευθύνων Σύµβουλος

Μαθιουδάκης Νικόλαος ∆ιακάκης Αλέξανδρος ∆ιακάκης Αλέξανδρος Βραδης Μαριος
Λογιστής Λογιστής Λογιστής Λογιστής

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ

20/5/2007 30/5/2006 30/5/2005 30/5/2004

PKF Ευρωελεγκτική ΑΕ BKR Πρότυπος Ελεγκτική ΑΕ BKR Πρότυπος Ελεγκτική ΑΕ Ωριων Ορκωτοί Λογιστές ΑΕ
Πάτσης Βασ. Παναγιώτης Μπαστούλης Αν. Γεώργιος Μπαστούλης Αν. Γεώργιος Μανδηλαρας Π. ∆ηµήτριος



5. ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε.

Α.Φ.Μ. ΑΡ.Μ.Α.Ε. ΕΤΟΣ Ι∆Ρ. ΑΡ. ΥΠΑΛ. EMAIL

094259935 41785/70/Β/98/65 1998 24 kremel@acn.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Έ∆ΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX

ΒΙ.ΠΕ., Οδός Λ, Τ.Κ. 71500, Ηράκλειο, Ηράκλειο 2810380889 2810381513

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΑΚΟ∆ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

155.1 Λειτουργία γαλακτοκοµείων και τυροκοµία

ΚΛΑ∆ΟΣ

Γαλακτοκοµικά προϊόντα

ΜΕΛΗ ∆.Σ - ΣΤΕΛΕΧΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ / ΤΙΤΛΟΣ

Παπαστεφανάκης Νικόλαος Πρόεδρος ∆Σ

Παπαστεφανάκης Χαρίδηµος Αντιπρόεδρος ∆Σ
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Παραγωγη και διαθεση τυποποιηµένων τροφιµων

Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα

τρόπο σε τρίτους. Οι πληροφορίες, που εµπεριέχονται στην παρούσα έκθεση, δίδονται «ως έχουν» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, σχετικά µε την

ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

1. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 3.035,06 3.035,06 3.035,06 3.035,06 3.035,06 3.035,06

Αποσβέσεις 3.035,06 2.428,04 1.821,03 1.214,02 607,01

Καθαρή Αξία 0,00 607,02 1.214,03 1.821,04 2.428,05 3.035,06

2. Συναλλαγµατικές διαφορές δανείων για κτήση παγίων στοιχείων 5.140,01 5.140,01 7.710,02 10.280,03 10.280,03 12.850,03 15.420,04

Αποσβέσεις 5.140,01 2.570,01 2.570,01 2.570,01

Καθαρή Αξία 0,00 2.570,00 5.140,01 7.710,02 10.280,03 12.850,03 15.420,04

3. Τόκοι δανείων κατασκευαστικής περιόδου 20.052,65 20.052,65 20.052,65 20.052,65 20.052,65 20.052,65

Αποσβέσεις 20.052,65 16.042,12 12.031,59 8.021,06 4.010,53

Καθαρή Αξία 0,00 4.010,53 8.021,06 12.031,59 16.042,12 20.052,65

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 17.104,89 48.147,51 42.126,65 40.836,65 40.299,90 38.876,33 37.055,47

Αποσβέσεις 1.207,57 43.370,33 34.209,17 25.963,83 16.831,28 8.235,48

Καθαρή Αξία 15.897,32 4.777,18 7.917,48 14.872,82 23.468,62 30.640,85 37.055,47

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 22.244,90 76.375,23 72.924,38 74.204,39 73.667,64 74.814,07 75.563,23

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 6.347,58 69.028,05 55.249,34 42.386,46 26.066,36 12.853,02

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 15.897,32 7.347,18 17.675,04 31.817,93 47.601,28 61.961,05 75.563,23

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

5. Λοιπές ασώµατες ακινητοποιήσεις 5.862,35

Αποσβέσεις 3.517,40

Καθαρή Αξία 2.344,95

ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 5.862,35

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 3.517,40

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 2.344,95

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
1. Γήπεδα - οικόπεδα 152.165,10 152.165,10 152.165,10 104.941,45 104.941,45 104.941,45 104.941,45

3. Κτίρια και τεχνικά έργα 900.797,25 900.110,38 874.000,81 874.000,81 867.237,28 866.389,11

Αποσβέσεις 420.762,57 348.128,88 275.860,26 205.958,94 136.263,75 66.681,01

Καθαρή Αξία 480.034,68 551.981,50 598.140,55 668.041,87 730.973,53 799.708,10

4. Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός 634.612,98 575.151,76 498.910,45 458.080,33 386.224,12 297.343,54 46.515,04

Αποσβέσεις 329.489,56 253.801,01 184.661,08 128.184,59 77.643,74 35.803,55

Καθαρή Αξία 305.123,42 321.350,75 314.249,37 329.895,74 308.580,38 261.539,99 46.515,04

5. Μεταφορικά µέσα 27.926,26 27.926,26 19.651,91 15.138,98 15.138,98 6.382,98

Αποσβέσεις 13.415,25 10.467,90 7.520,55 4.951,90 2.681,05 957,45

Καθαρή Αξία 14.511,01 17.458,36 12.131,36 10.187,08 12.457,93 5.425,53

6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 121.294,15 110.876,42 80.658,12 74.942,05 60.300,42 42.284,01 5.634,63

Αποσβέσεις 86.029,55 70.490,94 53.070,59 37.927,26 23.995,30 9.798,47

Καθαρή Αξία 35.264,60 40.385,48 27.587,53 37.014,79 36.305,12 32.485,54 5.634,63

7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 900.904,12 8.944,12 1.038.560,70

Καθαρή Αξία 900.904,12 8.944,12 1.038.560,70

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 2.737.699,86 1.775.174,04 1.625.386,39 1.527.103,62 1.433.842,25 1.317.341,09 1.195.651,83

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 849.696,93 682.888,73 521.112,48 377.022,69 240.583,84 113.240,48

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 1.888.002,93 1.092.285,31 1.104.273,91 1.150.080,93 1.193.258,41 1.204.100,61 1.195.651,83

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 2.743.562,21 1.775.174,04 1.625.386,39 1.527.103,62 1.433.842,25 1.317.341,09 1.195.651,83

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 853.214,33 682.888,73 521.112,48 377.022,69 240.583,84 113.240,48

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 1.890.347,88 1.092.285,31 1.104.273,91 1.150.080,93 1.193.258,41 1.204.100,61 1.195.651,83

III. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

7. Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 5.735,31 3.763,23 3.763,23 1.080,00

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜ/ΧΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΑΚΡΟΠ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 5.735,31 3.763,23 3.763,23 1.080,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.749.297,52 1.778.937,27 1.629.149,62 1.528.183,62 1.433.842,25 1.317.341,09 1.195.651,83

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 853.214,33 682.888,73 521.112,48 377.022,69 240.583,84 113.240,48

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 1.896.083,19 1.096.048,54 1.108.037,14 1.151.160,93 1.193.258,41 1.204.100,61 1.195.651,83

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1. Εµπορεύµατα 8.775,29

2. Προϊόντα έτοιµα, ηµιτελή, υποπροϊόντα και υπολείµατα 104.561,52 73.075,92 73.591,51 63.655,93 62.344,42 31.070,60

4. Πρώτες και βοηθητικές ύλες 434.835,30 368.913,07 225.434,17 265.553,92 373.317,36 191.539,71 96.485,83

5. Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων 3.299,71 23.948,19 21.410,81 57.348,26

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 542.696,53 465.937,18 320.436,49 386.558,11 435.661,78 222.610,31 105.261,12

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

1. Πελάτες 354.334,28 241.648,09 277.561,64 232.216,49 151.040,25 312.526,15

2. Γραµµάτια εισπρακτέα

Στις τράπεζες σε εγγύηση 25.000,00

3. Επιταγές εισπρακτέες (µεταχρονολογηµένες) 1.658.594,73 1.607.054,29 1.362.784,03 890.380,50 432.407,59 257.085,67

3. Επιταγές σε καθυστέρηση (σφραγισµένες) 48.847,89 41.947,89 31.977,89 20.350,00 20.350,00

4. Κεφάλαιο εισπρακτέο στην εποµένη χρήση 60.000,00

11. Χρεώστες διάφοροι 90.392,53 835.619,16 364.890,66 120.660,53 83.461,50 35.159,86 147.001,56

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 2.177.169,43 2.726.269,43 2.037.214,22 1.323.607,52 687.259,34 604.771,68 147.001,56

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταµείο 8.096,88 11.836,52 5.898,74 6.988,06 8.770,05 9.093,16 592,56

3. Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 30.440,53 35.308,14 146.163,95 112.944,81 6.418,03 866,65 132,65

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 38.537,41 47.144,66 152.062,69 119.932,87 15.188,08 9.959,81 725,21

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 38.537,41 47.144,66 152.062,69 119.932,87 15.188,08 9.959,81 725,21

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.758.403,37 3.239.351,27 2.509.713,40 1.830.098,50 1.138.109,20 837.341,80 252.987,89

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1. Έξοδα εποµένων χρήσεων 683,34 3.322,59 839,31 1.573,77 1.805,65 657,04

3. Λοιποί µεταβατικοί λογαριασµοί ενεργητικού 11.915,85

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 683,34 3.322,59 839,31 13.489,62 1.805,65 657,04

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 4.671.067,22 4.346.069,58 3.636.264,89 3.026.566,98 2.380.774,54 2.104.060,50 1.524.202,95

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

1. Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 25.494,99

2. Χρεωστικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλειών 850.205,00 600.000,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00

4. Λοιποί χρεωστικοί λογαριασµοί τάξεως 371.707,00 1.568,67

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 850.205,00 625.494,99 250.000,00 250.000,00 250.000,00 371.707,00 1.568,67
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 690.000,00 690.000,00 690.000,00 600.000,00 600.000,00 528.246,52 484.225,97

2. Οφειλόµενο 90.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 690.000,00 690.000,00 690.000,00 690.000,00 600.000,00 528.246,52 484.225,97

III. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

2. ∆ιαφορές από αναπροσαρµογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων 4.997,21 4.997,21

3. Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού 79.583,23 116.428,66 200.974,91 174.369,90 188.745,30 220.882,45

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 79.583,23 116.428,66 200.974,91 174.369,90 188.745,30 225.879,66 4.997,21

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 49.842,43 91.513,38 90.119,65 124.912,30 53.075,97

Υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενων χρήσεων 237.362,13 145.848,75 193.072,40 177.988,27 53.075,97

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -287.204,56 -237.362,13 -193.072,40 -268.107,92 -177.988,27 -53.075,97

VI. ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

1. Καταθέσεις µετόχων ή εταίρων 29.053,56

ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 29.053,56

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 482.378,67 569.066,53 697.902,51 596.261,98 610.757,03 730.103,77 489.223,18

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

2. ∆άνεια τραπεζών 33.840,51 138.168,49 156.849,22 196.219,17 294.340,63

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 33.840,51 138.168,49 156.849,22 196.219,17 294.340,63

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Προµηθευτές 307.487,08 326.120,17 211.121,18 209.711,10 227.773,57 369.317,48 280.831,62

2. Επιταγές πληρωτέες (µεταχρονολογηµένες) 1.475.550,24 1.065.689,50 825.960,05 559.703,48 578.559,11 418.426,59 101.444,52

3. Τράπεζες λογαριασµός βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 2.374.146,67 2.293.898,61 1.787.015,52 1.462.131,71 418.521,08 352.725,71 220.433,00

4. Προκαταβολές πελατών 7.009,12 16.592,02 11.079,47 21.923,85

5. Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 3.366,96 2.295,92 1.412,38 488,72 1.224,32 2.466,12 3.664,37

6. Ασφαλιστικοί οργανισµοί 20.057,63 15.692,93 15.820,51 13.875,69 12.272,94 10.607,30 443,18

7. Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις πληρωτέες την επόµενη χρήση 52.112,76 24.179,96 24.179,96 24.179,69

11. Πιστωτές διάφοροι 1.070,85 56.713,90 122,00 350.503,31 14,67 133.822,45

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 4.188.688,55 3.777.003,05 2.904.521,87 2.292.136,51 1.613.034,29 1.177.737,56 740.639,14

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 4.188.688,55 3.777.003,05 2.938.362,38 2.430.305,00 1.769.883,51 1.373.956,73 1.034.979,77

∆. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2. Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 134,00

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 134,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 4.671.067,22 4.346.069,58 3.636.264,89 3.026.566,98 2.380.774,54 2.104.060,50 1.524.202,95

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

1. ∆ικαιούχοι αλλότριων περιουσιακών στοιχείων 25.494,99 250.000,00

2. Πιστωτικοί λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλείων 850.205,00 600.000,00 250.000,00 250.000,00

4. Λοιποί πιστωτικοί λογαριασµοί τάξεως 371.707,00 1.568,67

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ 850.205,00 625.494,99 250.000,00 250.000,00 250.000,00 371.707,00 1.568,67
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 3.863.823,43 3.149.263,54 3.173.269,94 2.226.918,07 1.966.224,20 1.731.872,99

Μείον: Κόστος πωλήσεων 3.354.377,15 2.808.365,57 2.711.212,78 1.906.781,08 1.769.511,22 1.505.264,53

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 509.446,28 340.897,97 462.057,16 320.136,99 196.712,98 226.608,46

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 7.023,00 4.084,51 3.180,57

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 516.469,28 344.982,48 465.237,73 320.136,99 196.712,98 226.608,46

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 89.363,18 85.398,20 87.886,77 43.484,53 64.526,32 29.657,97

3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 305.607,17 216.127,13 192.846,53 266.591,23 164.141,04 184.639,72

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 394.970,35 301.525,33 280.733,30 310.075,76 228.667,36 214.297,69

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 121.498,93 43.457,15 184.504,43 10.061,23 -31.954,38 12.310,77

ΠΛΕΟΝ

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 3.552,03 6.865,76 1.495,13 1.437,21

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 3.552,03 6.865,76 1.495,13 1.437,21

ΜΕΙΟΝ

3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή  έξοδα 200.057,55 171.386,81 144.740,49 128.379,37 99.868,29 93.387,89

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 200.057,55 171.386,81 144.740,49 128.379,37 99.868,29 93.387,89

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ -75.006,59 -121.063,90 41.259,07 -116.880,93 -131.822,67 -81.077,12

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 37.711,57 37.666,86 37.944,66 38.633,08 35.483,07 32.148,98

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 37.711,57 37.666,86 37.944,66 38.633,08 35.483,07 32.148,98

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 5.077,68 77,79 3.790,20 2.810,53 2.575,08 4.078,43

2. Έκτακτες ζηµίες 6.761,85 8.787,00 24.102,08

3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 234,78 219,00 128,01 1.749,28 69,40

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 11.839,53 312,57 4.009,20 11.725,54 28.426,44 4.147,83

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 25.872,04 37.354,29 33.935,46 26.907,54 7.056,63 28.001,15

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) -49.134,55 -83.709,61 75.194,53 -89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 171.450,43 178.124,97 156.952,67 150.188,94 140.556,70 126.093,51

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 171.450,43 178.124,97 156.952,67 150.188,94 140.556,70 126.093,51

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ -49.134,55 -83.709,61 75.194,53 -89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ-49.134,55 -83.709,61 75.194,53 -89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ -49.134,55 -83.709,61 75.194,53 -89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως -49.134,55 -83.709,61 75.194,53 89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων -237.362,13 -145.848,75 -268.107,92 177.988,27 -53.075,97

Μείον: ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 7.468,00

ΜΕΙΟΝ

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι 707,88 335,77 159,01 -146,26

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ 707,88 335,77 159,01 -146,26

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -287.204,56 -237.362,13 -193.072,40 268.107,92 -177.842,01 -53.075,97

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -287.204,56 -237.362,13 -193.072,40 268.107,92 -177.842,01 -53.075,97

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ -287.204,56 -237.362,13 -193.072,40 268.107,92 -177.842,01 -53.075,97

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 1.814.541,88 1.483.104,44 1.065.393,59 805.824,84 1.170.333,25 800.832,16 520.206,14

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 2.749.297,52 1.778.937,27 1.629.149,62 1.528.183,62 1.433.842,25 1.317.341,09 1.195.651,83

Επενδυµένα κεφάλαια 2.856.525,34 2.862.965,14 2.570.871,30 2.220.742,14 1.210.307,29 1.303.228,34 1.003.996,81

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης -1.430.285,18 -537.651,78 -394.808,47 -462.038,01 -474.925,09 -340.395,76 -487.651,24

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 905.324,08 1.709.102,17 1.292.257,12 904.340,79 -47.412,13 26.549,83 -267.943,45

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων 292.949,36 221.582,12 341.457,10 160.250,17 108.602,32 138.404,28

Κέρδη χρήσης µετά φόρων -49.134,55 -83.709,61 75.194,53 -89.973,39 -124.766,04 -53.075,97

Τραπεζικές υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 33.840,51 138.168,49 156.849,22 196.219,17 294.340,63

Βραχυοπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 2.374.146,67 2.293.898,61 1.839.128,28 1.486.311,67 442.701,04 376.905,40 220.433,00

Σύνολο τραπεζικών υποχρεώσεων 2.374.146,67 2.293.898,61 1.872.968,79 1.624.480,16 599.550,26 573.124,57 514.773,63

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ
(1) Παπαστεφανάκης Νικόλαος Παπαστεφανάκης Νικόλαος Παπαστεφανάκης Νικόλαος Παπαστεφανακης Νικολαος

Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ

Γαράκης Γ. Περίανδρος Παπαστεφανάκης Χαρίδηµος Παπαστεφανάκης Χαρίδηµος Παπαστεφανακης Χαριδηµος
Αντιπρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ Αντιπρόεδρος ∆Σ

Πηλιούρας Παναγιώτης Πηλιούρας Παναγιώτης Πηλιούρας Παναγιώτης Πηλιουρας Παναγιωτης
Λογιστής Λογιστής Λογιστής Λογιστής

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΚΤΕΣ

22/5/2007

ΣΟΛ Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΑΕ

Τζωρτζακης Μ. Εµµανουήλ

Έτος 2006: Ορισµένα κονδύλια της χρήσης 2005 αναµορφώθηκαν για να 
καταστούν συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της χρήσης 2006.



6. ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΠΛΥΜΑΚΗ ΑΦΟΙ Β.Ε.Κ.Ξ. Α.Ε.

Α.Φ.Μ. ΑΡ.Μ.Α.Ε. ΕΤΟΣ Ι∆Ρ. ΑΡ. ΥΠΑΛ. EMAIL

094262687 31938/72/Β/94/13 1995 9 plymakisi@acn.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Έ∆ΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX

Αργυρούπολη, Τ.Κ. 74055, Επισκοπή, Ρέθυµνο 2831081151-2 2831081153

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΑΚΟ∆ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

155.1 Λειτουργία γαλακτοκοµείων και τυροκοµία

ΚΛΑ∆ΟΣ

Γαλακτοκοµικά προϊόντα

ΜΕΛΗ ∆.Σ - ΣΤΕΛΕΧΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ / ΤΙΤΛΟΣ

Πλυµάκης Ιωσήφ Πρόεδρος ∆Σ

Πλυµάκης Πέτρος Μέλος ∆Σ

Πλυµακης Ιωσηφ Εµπορικός ∆ιευθυντής

Βουρβαχάκης Σταύρος Προϊστάµενος Λογιστηρίου

Τελευταία Ενηµέρωση: 2/7/2007 © 2007 Hellastat Α.Ε. - Με επιφύλαξη παντός δικαιώµατος.

Εµποριο και παραγωγη τυροκοµικων

Με το παρόν σας παρέχεται το δικαίωµα χρήσης της παρούσας εκθέσεως και σε καµία περίπτωση δεν αποκτάτε κανένα άλλο δικαίωµα (ενδεικτικά αναφέρονται

εµπραγµάτα ή ενοχικα δικαιώµατα ή δικαίωµατα πνευµατικής ή βιοµηχανικής ιδιοκτησίας) επί της εκθέσεως ταύτης. Η έκθεση δεν µπορεί να µεταβιβασθεί µε κανένα

τρόπο σε τρίτους. Οι πληροφορίες, που εµπεριέχονται στην παρούσα έκθεση, δίδονται «ως έχουν» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, σχετικά µε την

ορθότητα, πληρότητα, ακεραιότητα ή καταλληλότητα κάθε πληροφορίας που βρίσκεται στην έκθεση. Σε καµία περίπτωση η Hellastat Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι σας ή

οποιουδήποτε τρίτου για καµία τυχούσα θετική ή αποθετική, περιουσιακή ή µη, άµεση ή έµµεση ζηµία προκληθείσα είτε από τη χρήση, είτε από τη για οποιοδήποτε

λόγο αδυναµία χρήσης της εκθέσεως ακόµα και αν η Hellastat Α.Ε. είναι προηγουµένως εις γνώση µε οποιοδήποτε τρόπο της πιθανότητας προκλήσεως τέτοιας ζηµίας,

είτε εξαιτίας εγέρσεως όποιας απαίτησης από τρίτο.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

1. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 927,57 1.138,28 770,88 826,74 363,87 67.173,92 67.173,92

Αποσβέσεις 56.913,59 43.320,45

Καθαρή Αξία 927,57 1.138,28 770,88 826,74 363,87 10.260,33 23.853,47

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟ∆ΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 927,57 1.138,28 770,88 826,74 363,87 67.173,92 67.173,92

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 56.913,59 43.320,45

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 927,57 1.138,28 770,88 826,74 363,87 10.260,33 23.853,47

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 919.424,50 876.413,46

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 361.239,18 259.966,25

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 558.185,32 616.447,21

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 919.424,50 876.413,46

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 361.239,18 259.966,25

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 558.185,32 616.447,21

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 919.424,50 876.413,46

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 361.239,18 259.966,25

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 558.185,32 616.447,21

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 626.605,73 461.489,54 351.160,32 408.841,60 298.261,85 192.816,30 65.289,14

II. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 901.387,00 934.738,35 776.147,27 496.940,57 134.930,16 239.607,89 252.813,03

IV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ 25.795,73 19.447,19 131.978,22 439.536,43 285.757,20 137.834,93 116.466,47

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 25.795,73 19.447,19 131.978,22 439.536,43 285.757,20 137.834,93 116.466,47

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.553.788,46 1.415.675,08 1.259.285,81 1.345.318,60 718.949,21 570.259,12 434.568,63

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.911.586,85 1.777.550,64 1.615.186,67 1.734.512,32 1.199.715,59 1.138.704,76 1.074.869,31

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. ΚΕΦΑΛΑΙΟ (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΛΠ.)

1. Καταβληµένο 322.850,00 322.850,00 322.850,00 322.850,00 322.817,32 322.817,31 322.817,31

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 322.850,00 322.850,00 322.850,00 322.850,00 322.817,32 322.817,31 322.817,31

IV. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 162.174,61 162.174,61 162.174,61 162.174,61 162.174,61 162.174,61 162.174,61

V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ

Υπόλοιπο ζηµιών χρήσεως εις νέο 176.114,97 181.798,70 141.484,63 69.518,04 72.969,03 94.626,61 49.719,11

ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -176.114,97 -181.798,70 -141.484,63 -69.518,04 -72.969,03 -94.626,61 -49.719,11

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 308.909,64 303.225,91 343.539,98 415.506,57 412.022,90 390.365,32 435.272,82

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 114.722,00 191.320,86 15.214,35 25.162,75 61.938,20

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.487.955,21 1.283.003,87 1.271.646,69 1.319.005,75 772.478,34 723.176,69 577.658,29

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 1.602.677,21 1.474.324,73 1.271.646,69 1.319.005,75 787.692,69 748.339,44 639.596,50

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.911.586,85 1.777.550,64 1.615.186,67 1.734.512,32 1.199.715,59 1.138.704,76 1.074.869,31
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

I. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 1.777.851,48 1.351.301,53 1.343.660,52 1.275.417,56 926.610,04 929.164,61 1.169.990,66

Μείον: Κόστος πωλήσεων 1.454.386,45 1.079.245,98 1.090.580,10 1.012.469,02 631.264,00 726.625,89 920.262,94

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 323.465,03 272.055,55 253.080,42 262.948,54 295.346,04 202.538,72 249.727,72

Πλέον: Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως -1.531,91 23.178,28

ΣΥΝΟΛΟ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 323.465,03 272.055,55 253.080,42 262.948,54 295.346,04 201.006,81 272.906,00

ΜΕΙΟΝ

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 10.489,34 10.284,26 10.004,25 9.833,49 8.780,26 7.736,68 9.270,05

3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 211.180,49 197.838,43 223.661,47 198.831,21 199.950,38 199.176,73 178.568,18

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 221.669,83 208.122,69 233.665,72 208.664,70 208.730,64 206.913,41 187.838,23

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 101.795,20 63.932,86 19.414,70 54.283,84 86.615,40 -5.906,61 85.067,77

ΠΛΕΟΝ

4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 0,03

ΣΥΝΟΛΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 0,03

ΜΕΙΟΝ

3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή  έξοδα 86.812,70 93.802,27 80.221,81 48.103,22 57.179,55 36.324,82 50.837,31

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΤΟΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ 86.812,70 93.802,27 80.221,81 48.103,22 57.179,55 36.324,82 50.837,31

ΟΛΙΚΑ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ EΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 14.982,53 -29.869,41 -60.807,11 6.180,62 29.435,85 -42.231,43 34.230,46

II. ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΠΛΕΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 0,52

2. Έκτακτα κέρδη 499,99 599,99

3. Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 74,67

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ AΝΟΡΓΑΝΩΝ EΣΟ∆ΩΝ ΚΑΙ KΕΡ∆ΩΝ 499,99 599,99 75,19

ΜΕΙΟΝ

1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 2.700,80 1.975,59 1.601,84 1.371,74 3.284,18 2.676,06 2.719,37

3. Έξοδα προηγούµενων χρήσεων 7.097,99 8.469,07 9.557,64 1.957,88 4.569,29

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΩΝ ΕΞΟ∆ΩΝ ΚΑΙ ΖΗΜΙΩΝ 9.798,79 10.444,66 11.159,48 3.329,62 7.853,47 2.676,06 2.719,37

ΣΥΝΟΛΟ EΚΤΑΚΤΩΝ AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ -9.298,80 -10.444,66 -11.159,48 -2.729,63 -7.778,28 -2.676,06 -2.719,37

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) 5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 56.782,06 62.400,52 82.448,65 106.954,98 117.162,53 114.866,07 106.665,83

Μείον: Αποσβέσεις ενσωµατωµένες στο λειτουργικό κόστος 56.782,06 62.400,52 82.448,65 106.954,98 117.162,53 114.866,07 106.665,83

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΧΡΗΣΕΩΣ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡ∆Η Η ΖΗΜΙΕΣ) ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑ ΦΟΡΩΝ 5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

∆ΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

Καθαρά αποτελέσµατα (κέρδη ή ζηµιές) χρήσεως 5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

Υπόλοιπο αποτελεσµάτων προηγουµένων χρήσεων -181.798,70 -141.484,63 -69.518,04 -72.969,03 -94.626,60 -49.719,11 -81.230,20

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ Η ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ -176.114,97 -181.798,70 -141.484,63 -69.518,04 -72.969,03 -94.626,61 -49.719,11

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡ∆ΩΝ

8. Υπόλοιπο ζηµιών εις νέο -176.114,97 -181.798,70 -141.484,63 -69.518,04 -72.969,03 -94.626,61 -49.719,11

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡ∆ΩΝ -176.114,97 -181.798,70 -141.484,63 -69.518,04 -72.969,03 -94.626,61 -49.719,11

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ

Βραχυπρόθεσµες λειτουργικές υποχρεώσεις 1.487.955,21 1.283.003,87 1.271.646,69 1.319.005,75 772.478,34 723.176,69 577.658,29

Λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού 356.870,82 360.737,28 355.129,98 388.366,98 480.402,51 919.424,50 876.413,46

Επενδυµένα κεφάλαια 308.909,64 303.225,91 343.539,98 415.506,57 412.022,90 390.365,32 435.272,82

Καθαρό κεφάλαιο κίνησης 65.833,25 132.671,21 -12.360,88 26.312,85 -53.529,13 -152.917,57 -143.089,66

Λειτουργικό κεφάλαιο κίνησης 40.037,52 113.224,02 -144.339,10 -413.223,58 -339.286,33 -290.752,50 -259.556,12

Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων 158.577,26 126.333,38 101.863,35 161.238,82 203.777,93 108.959,47 191.733,61

Κέρδη χρήσης µετά φόρων 5.683,73 -40.314,07 -71.966,59 3.450,99 21.657,57 -44.907,49 31.511,09

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΑ ΜΕΛΗ

Πλυµάκης Ιωσήφ Πλυµάκης Ιωσήφ Πλυµάκης Ιωσήφ
Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ Πρόεδρος ∆Σ

Πλυµάκης Πέτρος Πλυµάκης Πέτρος Πλυµάκης Πέτρος

Μέλος ∆Σ Μέλος ∆Σ Μέλος ∆Σ

Βουρβαχάκης Σταύρος Βουρβαχάκης Σταύρος Βουρβαχάκης Σταύρος

Προϊστάµενος Λογιστηρίου Προϊστάµενος Λογιστηρίου Προϊστάµενος Λογιστηρίου



ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
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